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1 COMPOSITIONS DE BOITES P.1
SETS

2 PINCES P.23
FORCEPS
Micropinces | Microforceps

3 CISEAUX P.43
SCISSORS

Ciseaux à ressorts | Spring scissors
Ciseaux à anneaux | Ring scissors
Couteaux | Knives

4 PORTE-AIGUILLES P.57
NEEDLE-HOLDERS

Porte-lames | Blade holder
Manches de bistouri | Scalpel handles

5 BLÉPHAROSTATS P.63
SPECULUMS

Écarteurs | Retractors
Plaques à paupières | Lid plate

6 MANIPULATEURS / CROCHETS P.71
MANIPULATORS / HOOKS

Spatules | Spatules
Trabéculotomes | Trabeculotomes
Marqueurs | Markers
Curettes | Curettes

7 CANULES P.87
CANNULAS

Manches, Raccords  | Handles, connectors
Seringues | Syringes

8 DIVERS P.97
MISCELLANEOUS

Boîtes | Boxes

Compas / Réglets | Caliper / Rulers

Rongeurs / Rugines | Rongeurs / Raspatories

Ostéotomes | Osteotomes

Sondes / Stylets | Probes  / Dilators

Pinces endonasales | Endonasal forceps
Anneaux, dépresseurs | Rings, depressors
Autres | Other
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Fabricant d’instruments de 
chirurgie Ophtalmologiques
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Arruga Crochets Hooks 78

Curettes Curettes 84
Aubaret Écarteurs Retractors 70

B Bangerter Pinces Forceps 36
Crochets Hooks 77
Canules Cannulas 88

Barraquer Pinces Forceps 28
Porte-aiguilles Needle-holders 59,61
Blépharostats Speculums 64
Manipulateurs Hooks 74,75
Spatules Spatulas 80,81
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Barret Blépharostats Speculums 68
Bechet Manipulateurs Hooks 73
Berke Pinces Forceps 33
Binkhorst Canules Cannulas 92
Bishop-Harmon Pinces Forceps 28
Blakesley Divers Miscellaneous 104
Blascovics Pinces Forceps 36
Blayde Pinces Forceps 31
Bonn Pinces Forceps 26

Ciseaux Scissors 52
Écarteurs Retractors 70
Crochets Hooks 79

Bonnacolto Pinces Forceps 34
Bonnet Crochets Hooks 78
Borsch Curettes Curettes 84
Bosc Crochets Hooks 78

Spatules Spatulas 80
Bowman Blépharostats Speculums 64

Sondes Probes 103
Buratto Ciseaux Scissors 51

Manipulateurs Hooks 76
Porte-aiguilles Needle-holders 60

C Capsule Ciseaux Scissors 48 > 51
Capsulotomie Ciseaux Scissors 50
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C Castroviejo Ciseaux Scissors 44
Pinces Forceps 28
Porte-aiguilles Needle-holders 58, 61
Blépharostats Speculums 66
Spatules Spatulas 81
Compas Caliper 99
Stylets Dilators 103

Cataracte Set Set 8,9,10,11
Canules Cannulas 91 > 93

Chalazion Set Set 2
Pinces Forceps 33
Crochets Hooks 76

Charleux Canules Cannulas 91,94
Chazalon Canules Cannulas 92
Chérifi Canules Cannulas 89
Citelli Rongeurs Rongeurs 101
Clayman Pinces Forceps 31

Manipulateurs Hooks 73
Clerc Spatules Spatulas 81
Clergeau Écarteurs Retractors 70
Colibri Pinces Forceps 26,29

Blépharostats Speculums 67
Conjonctive Pinces Forceps 35
Corcelle Blépharostats Speculums 65,67
Cornée Ciseaux Scissors 44 > 51

Marqueurs Markers 85
Pinces Forceps 26

Cornic Porte-aiguilles Needle-holders 60
Corydon Pinces Forceps 24,25
Crozafon Manipulateurs Hooks 73

Rongeurs Rongeurs 101
Culler Spatules Spatulas 80
Cuppers Spatules Spatulas 77
Cyclodialise Canules Cannulas 90

D DCR Set Set 14,15
De Bats Pinces Forceps 38
De Laage Pinces Forceps 27

Rongeurs Rongeurs 101
De Wecker Pinces Forceps 37

Spatules Spatulas 80
DeJean-Paufique Anses Loops 83
Deschatres Manipulateurs Hooks 75
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F Fechtner Pinces Forceps 35
Femto Crochets Hooks 76
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Manipulateurs Hooks 76

Fink Marqueurs Markers 86
Flieringa Divers Miscellaneous 105
Fourcade Pinces Forceps 31
Franceschi Blépharostats Speculums 67

G Galand Ciseaux Scissors 49
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Sondes Probes 102
Gass-Rouchy Crochets Hooks 77
Gastaud Canules Cannulas 88
Gillis Crochets Hooks 79
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Glaucome Set Set 3

Pinces Forceps 27
Graefe Pinces Forceps 35

Couteaux Knives 55
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Graether Manipulateurs Hooks 76
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Crochets Hooks 77
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H Haefliger Manipulateurs Hooks 72
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I ICL Set Set 20
Crochets Hooks 79
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Iris Ciseaux Scissors 44 > 52

Manipulateurs Hooks 72

J Jadé Ciseaux Scissors 51
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Jaffe Manipulateurs Hooks 73
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Monofilament Pinces Forceps 29,30
Muller-Arruga Blépharostats Speculums 68
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S Sattler Pinces Forceps 36
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Compas Caliper 99
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Crochets Hooks 77
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Retrouvez les instructions de retraitement sur notre site
Find the reprocessing instructions on our website

T Trabéculotomie Set Set 18,19
Spatules Spatulas 82

Trabut Plaques à paupières Eyelid plate 69
Traquair Spatules Spatulas 81
Troutman Pinces Forceps 29,30

Ciseaux Scissors 46
Porte-aiguilles Needle-holders 61,62
Spatules Spatulas 81

U Urrets-Zavalia Marqueurs Markers 85
Urvoy Écarteurs Retractors 70
Utrata Pinces Forceps 24,25

V Valude Écarteurs Retractors 70
Rugines Raspatories 101

Vannas Ciseaux Scissors 44,46,47,48,49
Volkmann Écarteurs Retractors 70

W Weiss Anses Loops 83
Wells Écarteurs Retractors 70
Westcott Ciseaux Scissors 51
Wills Canules Cannulas 89
Wolkmann Curettes Curettes 84
Worst Sondes Probes 103
Wright Divers Miscellaneous 105

Z Zaluski Pinces Forceps 25
Manipulateurs Hooks 72

Zavalia Marqueurs Markers 85
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Besoin d’un autre set ? 
Explorez notre gamme complète de sets. 

Need another set? 
Explore our complete range of sets. 

1 COMPOSITIONS DE BOITES
SETS

Set à Chalazion
Chalazion surgical set

p.2

Set d’explantation
Explantation set

p.3

Set à Glaucome de Mermoud
Glaucoma Mermoud set

p.3

Set à Ptérygion
Pterygion set

p.4

Set à Paupières
Eyelid surgical set

p.6

Set à Cataracte minimaliste
Minimalist Cataract set

p.8

Set à Cataracte phaco
Phaco Cataract set

p.9

Set à Cataracte extracapsulaire
Extracapsular Cataract set

p.10

Set à Strabisme
Strabismus surgical set

p.12

Set à DCR
DCR set

p.14

Set à décollement de rétine
Retinal detachment set

p.16

Set à Glaucome Trabéculotomie
Glaucoma Trabeculotomy set

p.18

Set à ICL®
ICL® set

p.20

Set à voies lacrymales
Tear ducts set

p.21

Set à LASIK
LASIK set

p.21

Boîtes modulables
Modular boxes

p.22

2
0
2
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Scannez ici

Scan here
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F1562P Ciseaux d’ophtalmologie courbes, pointus
Ophthalmology scissors, curved, sharp tips

F956B Curette à chalazion grand modèle
Chalazion curette, large size

F131B Pince à sutures de Jayle dents de 0,26mm mors de 0,8mm 
Jayle suturing forceps, teeth 0.26mm, jaws 0.8mm

F101A Pince à chalazions de Desmarres 26 mm
Desmarres chalazion forceps 26 mm

F955A Plaque de Jaeger	  
Jaeger plate

F1606A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin (15cm)
Castroviejo needle holder, curved, delicate (15cm)

F200A Manche Bistouri N°3 + lames 
Scalpel holder N°3 + blades

F2211A Boîte inox avec tapis à picots silicone 180x290x25 mm, 1 niveau
Stainless steel tray, 1 level with silicone mat, size180x290x25mm

Option recommandée pour attraper les tissus de façon précise 
Recommended option for precise tissue gripping

F143A Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

Set à Chalazion
	 Chalazion set

F1562P F101A

F143A

F200A

F1606A

F955AF131B

F2211A

F956B
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Set d’explantation
	 Explantation set

F1520I Micro-ciseaux coupe implants du Dr Jadé
Dr Jadé scissors to cut lenses

F172A Pince à explantation, mors striés
Explantation forceps, serrated jaws

F2205M Boîte inox avec tapis à picots silicone 190x100x25 mm
Tray with silicone mat, size 190x100x25 mm

Set à Glaucome de Mermoud
	 Glaucoma Mermoud set

F1544M Ciseaux miniaturisés de Galand, courbes, mousses (5,5 cm)
Galand scissors, curved, blunt tips (5.5cm)

F703A Spatule de Mermoud
Mermoud spatula

F216A Double marqueur de Mermoud (NPGS)
Mermoud dual marker

F127B Pince de Mermoud
Mermoud forceps

F2205M Boîte avec tapis à picots silicone 190x100x25 mm
Stainless tray with silicone mat, size 190x100x25 mm

F1544M

F216A

F2205M

F127B

F703A

F2205M

F1520I

F172A
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Set à Ptérygion
	 Pterygion set

F307C Blépharostat de Corcelle à vis
Corcelle adjustable speculum

F1561B Ciseaux de Bonn courbes, pointus
Bonn scissors, curved, sharp tips

F1562P Ciseaux d’ophtalmologie courbes, pointus
Ophthalmology scissors, curved, sharp tips

F829B Couteau cliveur de Paufique 5 mm
Paufique sclerotomy knife 5 mm

F829C Couteau cliveur de Paufique 10 mm	
Paufique sclerotomy knife 10 mm

F130A Pince à sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps, teeth 0.2mm, jaws 0.6mm

F105A Pince à disséquer striée droite
Dressing forceps, serrated, straight

F110A Pince à fixer/conjonctive de Lester 1 x 2 dents
Lester fixation/conjunctiva forceps, 1 x 2 teeth

F113A Pince à fixer de Green 10 mm
Green fixation forceps, 10mm

F200A Manche Bistouri n°3
Scalpel holder N°3

F1606A Porte-aiguilles corps plat de Castroviejo courbe, fin (15 cm)
Castroviejo needle holder, curved, delicate (15cm)

F2211A Boîte inox avec tapis à picots silicone 180x290x25 mm, 1 niveau
Stainless steel tray, 1 level with silicone mat, size180x290x25mm

Option recommandée pour attraper les tissus de façon précise 
Recommended option for precise tissue gripping

F143A Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F307C

F1561B

F1562P
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Set à Ptérygion
	 Pterygion set

F829B

F829C

F130A

F105A

F110A

F113A

F200A

F1606A

F2211A

F143A
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Set à Paupières
	 Eyelid surgical set

F957A Réglette graduée en demi mm, longueur 10 cm
Strip graduated in semi mm, length 10 cm

F955A Plaque de Jaeger
Jaeger plate

F200A Manche Bistouri n°3
Scalpel holder N°3

F618A Stylet de Castroviejo double, fin et moyen
Castroviejo double end dilator, delicate, medium taper

F810B Crochet à strabisme moyen
Strabismus hook, medium size

F113B x2 Pince de Halstead courbe sans dents
Halstead forceps, curved, without teeth

F143A Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F1563P Ciseaux d’ophtalmologie droits, pointus
Ophthalmology scissors, straight, sharp tips

F1560B Ciseaux à anneaux de Stevens courbes, mousses
Stevens scissors, curved, blunt tips

F1510M Ciseaux corps plat de Castroviejo courbes, mousses (12 cm)
Castroviejo scissors, curved, blunt tip (12cm)

F1610A Micro-porte-aiguilles corps plat de Castroviejo droit (12,5 cm)
Castroviejo needle holder, straight (12.5cm)

F185C Releveur de paupières de Desmarres grand 14mm
Desmarres lids retractor, large size 14mm

F115A Pince de De Wecker droite 5cm
De Wecker forceps, straight, 5cm

F115B Pince de De Wecker droite 7,5cm
De Wecker forceps, straight, 7.5cm

F955B Plaque de Trabut
Trabut lid plate

F2212A Boîte inox avec tapis à picots silicone 316x210x25 mm, 1 niveau
Stainless steel tray, 1 level with silicone mat, size 316x210x25mm

Recommandation d’instruments pour lame froide ou laser
Instruments recommendation for cold blade or laser

F805A Crochet à chalazion de Gillis petit
Gillis hook, small size

F806A Crochet à chalazion de Gillis grand
Gillis hook, large size

Options supplémentaires
Additional options

F955C Plaque Trabut modifiée Imbert
Modified Imbert Trabut plate

F991B Protection oculaire Ø23.5mm
Ocular shield Ø23.5mm

F500A Canule à voies lacrymales de Galezowski droite Ø0,6 x 8 mm
Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0.6 x 8 mm

Idéal pour la chirurgie du muscle de Muller ou rétractation
Ideal for Muller muscle or retraction surgery
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F106A Pince à disséquer d’Adson striée
Adson dressing forceps, serrated

F130A Pince à sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps, teeth 0.2mm, jaws 0.6mm

F114C Pince de Halstead droite sans dents
Halstead forceps, straight, without teeth

F957A F955A

F200A F618A

F810B F113B

F143A

F1510M
F1610A

F185C F115A F115B

F955B

F1563P
F1560B

F2212A

F805A

F806A

F955C
F991B F500A

F106A

F130A

F114C

Set à Paupières
	 Eyelid surgical set
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Set à Cataracte minimaliste
	 Minimalist Cataract set

F831C Chopper de Haefliger pour droitier
Haefliger chopper for right handed

F831A Phaco-Chop
Phaco-Choppers

F143A
Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F142MI
Pince capsulorhexis du Dr Dimeglio titane-acier, micro-incision 1,8mm
Dr Dimeglio capsulorhexis forceps, 1.8mm incision, titanium-stainless steel

F304A Blépharostat de Kratz
Kratz wire speculum

F2210C-E Boîte inox 190x140x25 mm, 1 niveau, montée avec ses rails personnalisés
Stainless steel box 190x140x25 mm, 1 level,  mounted with custom rails

F831C

F831A

F143A

F142MI

F304A

+ Sur demande, possibilité d’équiper les boîtes de 
porte-instruments en silicone, sur mesure. 
+ On request, stainless steel boxes can be equipped with silicone 
custom-made instrument holders. 

p.22 F2210C

F2210C-E
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Set à Cataracte Phaco
	 Phaco Cataract set

F902A Micro-manipulateur de Lester
Lester manipulator

F831A Phaco-Chop
Phaco-Choppers

F143A Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F142MI Pince capsulorhexis du Dr Dimeglio titane-acier, micro-incision 1,8mm
Dr Dimeglio capsulorhexis forceps, 1.8mm incision, titanium-stainless steel

F307E Blépharostat colibri réglable, oreilles ouvertes avec extrémité en olive
Adjustable colibri speculum, open blades, olive shaped tips

F1563P Ciseaux d’ophtalmologie droits, pointus
Ophthalmology scissors, straight, sharp tips

F2210C-E Boîte inox 190x140x25 mm, 1 niveau, montée avec ses rails personnalisés
Stainless steel box 190x140x25 mm, 1 level,  mounted with custom rails

Options supplémentaires
Additional options

F144B Pince à monofilament de Troutman courbe corps rond titane-acier
Troutman tying forceps, curved, titanium-stainless steel

F525A Canule  de Kratz courbe à olive face inférieure gratteuse
Kratz cannula, olive tip with abrasive inferior side

F708B
Spatule de Barraquer terminée par une petite boule aplatie, 12mm avec cône luer à l’ar-
rière
Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with luer cone at the back

F533B3 Canule double courant courbe Ø1,1 mm à orifice d’aspiration latéral Ø0.3 mm
Double way cannula  Ø1.1 mm, lateral aspiration opening Ø0.3 mm

F1551M Ciseaux corps plat pour capsulotomie lames fines mousses
Capsulotomy scissors, flat, delicate blades, blunt tips

F902A

F143A

F307E

F144B F525A

F708B

F831A

F142MI

F1563P

F533B3

F1551M

F2210C
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Set à Cataracte extracapsulaire
	 Extracapsular Cataract set

F304A Blépharostat de Kratz
Kratz wire speculum

F500A Canule à voies lacrymales de Galezowski droite Ø0,6 x 8 mm
Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0.6 x 8 mm

F514A Canule à cyclodialyse de Barraquer courbe à olive
Barraquer cyclodialisis cannula, olive curved

F516A Canule pour injection d’air et de liquide de Rycroft coudée Ø0,3 mm
Rycroft cannula for air and liquid injections, angled Ø 0,3 mm

F519A Canule de Gills pour injection silicone Ø0,6mm
Gills cannula for silicon injection Ø0,6mm

F525A Canule  de Kratz courbe à olive face inférieure gratteuse
Kratz cannula, olive tip with abrasive inferior side

F533B3 Canule double courant courbe Ø1,1 mm à orifice d’aspiration latéral Ø0.3 mm
Double way cannula  Ø1.1 mm, lateral aspiration opening Ø0.3 mm

F544A Canule à hydrodissection
Hydrodissection cannula

F1510M Ciseaux corps plat de Castroviejo courbes, mousses (12 cm)
Castroviejo scissors, curved, blunt tip (12cm)

F1517A Micro-ciseaux corps plat de Katzin/Troutman coudés à droite (9,5 cm)
Katzin/Troutman scissors, right angled (9.5cm)

F1518A Micro-ciseaux corps plat de Katzin/Troutman coudés à gauche (9,5 cm)
Katzin/Troutman scissors, left angled (9.5cm)

F1521M Ciseaux corps plat de Vannas courbes, lames mousses  8 mm  (10,5 cm)
Vannas scissors, curved, blunt tips 8mm (10.5cm)

F901A Micro-manipulateur d’Arnéodo Ø0,35mm
Arnéodo manipulator Ø0.35mm

F903B Micro-manipulateur demi courbe de Buratto-Sinskey
Burrato-Sinskey manipulator, semi-curved

F130A Pince à sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps, teeth 0.2mm, jaws 0.6mm

F142MI Pince capsulorhexis du Dr Dimeglio titane-acier, micro-incision 1,8mm
Dr Dimeglio capsulorhexis forceps, 1.8mm incision, titanium-stainless steel

F143A Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F144B Pince à monofilament de Troutman courbe corps rond titane-acier 
Troutman tying forceps, curved, titanium-stainless steel

F145C Pince de Mc Pherson ergonomique, coudée, plateaux de 11mm affinés
Mc Pherson forceps, ergonomic, angled, 11 mm platform, very delicate

F112A Pince à fixer d’Elschnig 1 x 2 dents
Elschnig fixation forceps, 1 x 2 teeth

F113A Pince à fixer de Green 10 mm
Green fixation forceps, 10mm

F114A Pince de Halstead droite à dents
Halstead forceps, straight, with teeth

F115A Pince de De Wecker droite 5cm
De Wecker forceps, straight, 5cm

F1606A Porte-aiguilles corps plat de Castroviejo courbe, fin (15 cm)
Castroviejo needle holder, curved, delicate (15cm)
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F1621B Micro-porte-aiguilles de Troutman O’Brien courbe becs fins mors 0.8 mm dégagés (10cm)
Troutman O’Brien needle holder, curved, delicate jaws 0.8 mm (10cm)

F830A Porte-lames de Troutman
Troutman blades holder

F700A Spatule de Culler à iris très fine en 1 mm
Culler iris spatula, very delicate 1 mm

F708B Spatule de Barraquer terminée par une petite boule aplatie, 12mm avec cône luer à l’arrière
Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with luer cone at the back

F2212B Boîte inox avec tapis à picots silicone 316x210x40 mm, 2 niveaux
Stainless steel tray, 2 levels with silicone mat, size 316x210x40 mm

Options supplémentaires
Additional options

F1551M Ciseaux corps plat pour capsulotomie lames fines mousses
Capsulotomy scissors, flat, delicate blades, blunt tips

F304A
F1510M F1517A

F1521M F1518A

F901A

F130A

F143A

F145C

F113A

F1606A

F1621B

F903B

F142MI

F144B

F112A

F114A

F830A

F700A

F708B

F500A

F514A

F516A

F519A

F525A

F533B3

F544A

F115A

F1551M

F2212B

Set à Cataracte extracapsulaire
	 Extracapsular Cataract set



12

TR
O

U
SS

ES
SE

TS
Set à Strabisme
	 Strabismus surgical set

F306A Blépharostat de Castroviejo adulte (9cm)	
Castroviejo speculum, adult size (9cm)

F500A Canule à voies lacrymales de Galezowski droite Ø0,6 x 8 mm
Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0.6 x 8 mm

F1506M Ciseaux corps plat de Westcott à tendons, mousses (12 cm)
Westcott tenotomy scissors, blunt tip (12cm)

F1560M Ciseaux à anneaux de Stevens droits, mousses
Stevens scissors, straight, blunt tips

F180A Jauge de Castroviejo
Castroviejo gauge

F807B Crochet de Green Malbran
Green-Malbran hook

F808A Crochet de Hugonnier
Hugonnier hook

F130A Pince à sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps, teeth 0.2mm, jaws 0.6mm	

F114A Pince de Halstead droite à dents
Halstead forceps, straight, with teeth

F115A Pince de De Wecker droite 5cm
De Wecker forceps, straight, 5cm

F1611A Micro-porte-aiguilles corps plat de Castroviejo courbe (12,5 cm)
Castroviejo needle holder, curved (12.5cm)

F1625A Porte-aiguilles de Barraquer corps rond courbe (13 cm)
Barraquer needle holder, round body, curved (13cm)

F185B Releveur de paupières de Desmarres moyen 11mm
Desmarres lids retractor, medium size 11mm

F2211A Boîte inox avec tapis à picots silicone 180x290x25 mm, 1 niveau
Stainless steel tray, 1 level with silicone mat, size180x290x25mm

Options supplémentaires
Additional options

F807C Myomètre de Roth-Rapp (V2)
Roth-Rapp myometer (V2)

F182A Réglette de Pechereau
Pechereau’s ruler

F131B Pince à sutures de Jayle dents de 0,26mm mors de 0,8mm
Jayle suturing forceps, teeth 0.26mm, jaws of 0.8mm
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Set à Strabisme
	 Strabismus surgical set

F306A F500A

F1506M
F1560M

F180A F807B

F808A

F130A

F114A

F115A

F2211A

F1611A

F1625A

F185B

F807C

F182A

F131B
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Set à DCR
	 DCR set

F200A Manche Bistouri n°3
Scalpel holder N°3

F716A Spatule double de Traquair, pour élévation du périoste
Traquair double spatula for periosteal elevation

F114C Pince de Halstead droite sans dents
Halstead forceps, straight, without teeth

F115B Pince de De Wecker droite 7,5cm
De Wecker forceps, straight, 7.5cm

F116A Pince de De Wecker courbe 5cm
De Wecker forceps, curved, 5cm

F130A Pince à sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps, teeth 0.2mm, jaws 0.6mm	

F143A Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F192B Écarteur de Volkmann à 4 griffes
Volkmann retractor, 4 claws

F1600A Porte-aiguilles corps plat de Castroviejo droit (15 cm)
Castroviejo needle holder, straight (15cm)

F1605A Porte-aiguilles corps plat de Castroviejo droit, fin (15 cm)
Castroviejo needle holder, straight, delicate (15cm)

F1845A Pince de Lubet-Barbon
Lubet-Barbon forceps

F1560B Ciseaux à anneaux de Stevens courbes, mousses
Stevens scissors, curved, blunt tips

F1563P Ciseaux d’ophtalmologie droits, pointus
Ophthalmology scissors, straight, sharp tips

F954A Rugine de Valude
Valude raspatory

F958A Rongeur à DCR de Kerisson 3mm
Kerisson DCR rongeur forceps, 3 mm

F961A Pince gouge coudée de Lombard, mors 2 mm
Lombard gouge forceps, angled jaws 2mm

F601A Sonde de Galezowski à bout olivaire 000 	 Ø0,6 mm
Galezowski probe, bulbous tip 000   Ø0,6 mm

F602A Sonde de Galezowski à bout olivaire 00 	 Ø0,7 mm
Galezowski probe, bulbous tip 00 	    Ø0,7 mm

F618A Stylet de Castroviejo double, fin et moyen
Castroviejo double end dilator, delicate, medium taper

F2212A Boîte inox avec tapis à picots silicone 316x210x25 mm, 1 niveau
Stainless steel tray, 1 level with silicone mat, size 316x210x25mm

Recommandation d’instrument pour la suture des volets postérieurs (remplace F1600A)
Instrument recommendation for posterior flap suturing (replaces F1600A)

F1609A Porte-aiguilles d’Imbert pour sutures des muqueuses postérieures (15 cm)
Imbert needle holder for sutures of the posterior mucosa (15 cm)

Options supplémentaires
Additional options

F111A Pince à fixer d’Adson 1 x 2 dents
Adson fixation forceps,  1 x 2 teeth
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Set à DCR
	 DCR set

F960A Gouge de Hass, 4 mm
Hass Gouge, 4 mm

F980A Maillet à deux têtes
Double face mallet

F991B Protection oculaire Ø23.5mm
Ocular shield Ø23.5mm

F991B

F960A

F980A

F2212A

F111A

F1609A

F961AF618A

F602A

F601A

F958A

F954A

F1563P

F1560B

F1845A

F1605A

F1600A

F143AF192B

F130A

F116AF115B
F114C

F716AF200A
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Set à décollement de rétine
	 Retinal detachment set

F306A Blépharostat de Castroviejo adulte (9cm)	
Castroviejo speculum, adult size (9cm)

F180A Jauge de Castroviejo
Castroviejo gauge

F1560B Ciseaux à anneaux de Stevens courbes, mousses
Stevens scissors, curved, blunt tips

F1562P Ciseaux d’ophtalmologie courbes, pointus
Ophthalmology scissors, curved, sharp tips

F190A Écarteur de Bonn
Bonn retractor

F211A Marqueur de Urrets-Zavalia
Urrets-Zavalia marker

F810B Crochet à strabisme moyen
Strabismus hook, medium size

F829D Couteau cliveur de Paufique 3 mm
Paufique sclerotomy knife 3 mm

F110A Pince à fixer/conjonctive de Lester 1 x 2 dents
Lester fixation/conjunctiva forceps, 1 x 2 teeth

F112A Pince à fixer d’Elschnig 1 x 2 dents
Elschnig fixation forceps, 1 x 2 teeth

F114C Pince de Halstead droite sans dents
Halstead forceps, straight, without teeth

F115A Pince de De Wecker droite 5cm
De Wecker forceps, straight, 5cm

F130A Pince à sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps, teeth 0.2mm, jaws 0.6mm

F143A Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F830A Porte-lames de Troutman
Troutman blades holder

F1608A
 Porte-aiguilles corps plat de Castroviejo courbe, fin à arrêt (15 cm)
Castroviejo needle holder, curved, delicate with lock (15cm)

F2211A Boîte inox avec tapis à picots silicone 180x290x25 mm, 1 niveau
Stainless steel tray, 1 level with silicone mat, size180x290x25mm

F306A

F1562PF1560B

F180A
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Set à décollement de rétine
	 Retinal detachment set

F2211A

F1608A

F830A

F143AF115A

F130A

F112A F114C

F110A

F829D

F810B

F211A

F190A
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Set à Glaucome Trabéculotomie
	 Glaucoma Trabeculotomy set

F1521M Ciseaux corps plat de Vannas courbes, lames mousses  8 mm  (10,5 cm)
Vannas scissors, curved, blunt tips 8mm (10.5cm)

F1521P  Ciseaux corps plat de Vannas courbes, lames pointues 8 mm (10,5 cm)
Vannas scissors, curved, sharp tips 8mm (10.5cm)

OU / OR

F1521MP Micro-ciseaux de Vannas courbes, lames pointues 7 mm (10,5 cm)
Vannas scissors, curved, sharp tips 7mm (10.5cm)

F1530M Micro-ciseaux corps plat de Vannas droits,  lames mousses  6 mm (8,5 cm)
Vannas scissors, straight, flat, blunt tips 6mm (8.5cm)

F829A Couteau cliveur de Paufique 6 mm
Paufique sclerotomy knife 6 mm

F307E Blépharostat colibri réglable, oreilles ouvertes avec extrémité en olive
Adjustable colibri speculum, open blades, olive shaped tips

F514A Canule à cyclodialyse de Barraquer courbe à olive
Barraquer cyclodialisis cannula, olive curved

F516A Canule pour injection d’air et de liquide de Rycroft coudée Ø0,3 mm
Rycroft cannula for air and liquid injections, angled Ø 0,3 mm

F516B Canule pour injection d’air et de liquide de Rycroft courbe Ø0,3 mm
Rycroft cannula for air and liquid injection, curved Ø 0,3 mm

F700A Spatule de Culler à iris très fine en 1 mm
Culler iris spatula, very delicate 1 mm

F708B Spatule de Barraquer terminée par une petite boule aplatie, 12mm avec cône luer à l’arrière
Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with luer cone at the back

F958C Punch trabéculectomie de Crozafon/De Laage
Crozafon/ De Laage punch for trabeculectomy

F112A Pince à fixer d’Elschnig 1 x 2 dents
Elschnig fixation forceps, 1 x 2 teeth

F115A Pince de De Wecker droite 5cm
De Wecker forceps, straight, 5cm

F144B Pince à monofilament de Troutman courbe corps rond titane-acier
Troutman tying forceps, curved, titanium-stainless steel

F143A Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm mors de 0,3mm titane-acier
Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 0.1mm, jaws of 0.3mm

F126A Pince colibri dents 0.12 mm
Colibri corneal forceps

F130A Pince à sutures de Paufique dents de 0,2mm mors de 0,6mm
Paufique suturing forceps, teeth 0.2mm, jaws 0.6mm

F1611A Micro-porte-aiguilles corps plat de Castroviejo courbe (12,5 cm)
Castroviejo needle holder, curved (12.5cm)

F1835A Porte-aiguilles corps rond courbe becs fins dégagés (13cm)
Needle holder, curved, delicate jaws at the tip (13cm)

OU / OR

F1625A Porte-aiguilles de Barraquer corps rond courbe (13 cm)
Barraquer needle holder, round body, curved (13cm)

F127B Pince de Mermoud
Mermoud forceps

F830A Porte-lames de Troutman
Troutman blades holder
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Set à Glaucome Trabéculotomie
	 Glaucoma Trabeculotomy set

F703A Spatule de Mermoud
Mermoud spatula

F2212A Boîte inox avec tapis à picots silicone 316x210x25 mm, 1 niveau
Stainless steel tray, 1 level with silicone mat, size 316x210x25mm

Options supplémentaires
Additional options

F812C Crochet de Sinskey droit
Sinskey hook, straight

F127A Pince de De Laage pour sclérectomie profonde non perforante, extrémités très fines et émoussé
De Laage glaucoma forceps for deep non penetrating sclerectomy, delicate and smooth tips

F127C Pince à glaucome du Dr Roche
Dr Roche glaucoma forceps

F216A Double marqueur de Mermoud (NPGS)
Mermoud dual marker

F830A

F216A

F127A / F127C

F2212A

F812C

F703A

F127B
F1835A

F1625A

F1611A

F126A

F130A

F143A

F144B

F112A
F958C

F708BF700A

F516BF516AF514A

F829AF307E

F1530MF115AF1521M
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Set à ICL®
	 ICL® set

F180G
Jauge de cornée de blanc à blanc, pour mesurer horizontalement le diamètre de la cornée 
pour implant Phakick
White to white corneal gauge, to measure the horizontal corneal diameter for Phakick implant

F708B
Spatule de Barraquer terminée par une petite boule aplatie, 12mm avec cône luer à l’ar-
rière
Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with luer cone at the back

F908A Manipulateur ICL® Ø 0.80 mm, coudé, pour placer l’haptique sous l’iris
ICL® slider, to place the haptic under the iris, round hole tip Ø 0.80 mm, angled

F908B Manipulateur ICL® à pointe fourchue en demi cercle Ø0.8mm, coudé, 12 mm
ICL® tucker/slider, forked tip, angled, 12mm

F909D Manipulateur de Hirsch-Hoffmann courbé à droite pour ICL®
Hirsch-Hoffmann manipulator for ICL®, right curved

F909G Manipulateur de Hirsch-Hoffmann courbé à gauche pour ICL®
Hirsch-Hoffmann manipulator for ICL®, left curved

F145C Pince de Mc Pherson ergonomique, coudée, plateaux de 11mm affinés
Mc Pherson forceps, ergonomic, angled, 11 mm platform, very delicate, sterilizable

F255A
Pince coaxiale du Dr Hirsch Hoffman pour charger l’implant ICL®, extrémitée angulée, 20G/
Ø0.9mm
Dr Hirsch Hoffman coaxiale forceps for ICL® lens replacement, angled tips, 20G/Ø0.9mm

F2205M Boîte inox avec tapis à picots silicone 190x100x25 mm
Stainless steel tray with silicone mat, size 190x100x25 mm

F708B

F908A

F908B

F909D

F909G

F145C

F255A

F2205M

F180G
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Set à voies lacrymales
	 Tear ducts set

F500B Canule à voies lacrymales de Galezowski droite (longue) Ø0,6 x 13 mm
Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0.6 x 13 mm

F501C Canule de Galezowski droite 18 mm
Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0,6 x 18 mm

F615A Stylet de Sichel-Wilder fin
Sichel-Wilder dilator, delicate taper

F616A Stylet de Sichel-Wilder moyen 
Sichel-Wilder dilator, medium taper

F617A Stylet de Sichel-Wilder fort
Sichel-Wilder dilator, heavy taper

F602A Sonde de Galezowski à bout olivaire 00 Ø0,7 mm (pour bébé)
Galezowski probe, bulbous tip 00 Ø0,7 mm

F603A Sonde de Galezowski à bout olivaire 0 Ø0,8 mm
Galezowski probe, bulbous tip 0 Ø0,8 mm

F604A Sonde de Galezowski à bout olivaire 1 Ø0,9 mm
Galezowski probe, bulbous tip 1 Ø0,9 mm

F605A Sonde de Galezowski à bout olivaire 2 Ø1 mm
Galezowski probe, bulbous tip 2 Ø1 mm

F2205M Boîte inox avec tapis à picots silicone 190x100x25 mm
Stainless steel tray with silicone mat, size 190x100x25 mm

F615A

F602A

F2205M

F500B

F501C

Set à LASIK
	 LASIK set

F307B Blépharostat pour LASIK
LASIK speculum

F823A Couteau de Paufique pour clivage de la cornée
Paufique knife for the corneal cleavage

F202A4
F202A6
F202A8

Marqueur à 4 , 6 ou 8 branches
4, 6 or 8 blades marker

F2210C Boîte de stérilisation avec tapis silicone, 190x140x25 mm
Sterilization box with silicone mat, 190x140x25 mm

Options supplémentaires / Additional options

F307A Blépharostat de Schapira
Schapira speculum

F307B

F2210C

F823A

F202A8

F307A
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Rails 
personnalisés 

pour vos 
instruments

Rails customized to 
your instruments

Maintient 
optimal 

Optimum support

Boîtes MODULABLES
	 Modular boxes
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0
2
5

2 PINCES
FORCEPS

Pinces à Capsulorhexis
Capsulorhexis forceps

p.24

Pinces à Cornée
Corneal forceps

p.26

Pinces à Glaucome
Glaucoma forceps

p.27

Pinces à Sutures
Sutures forceps

p.27

Pinces à fils / Monofilament
Tying / Monofilament forceps

p.29

Pinces à implantation / explantation
Implantation / explantation forceps

p.32

Pinces à Chalazion / Ptosis
Chalazion / Ptosis forceps

p.33

Pinces à disséquer
Dressing forceps

p.34

Pinces à Conjonctive / à fixer
Conjunctival / fixation forceps

p.35

Pinces à Strabisme
Strabismus forceps

p.36

Pinces hémostatiques / à tendre les fils
Hemostatic / serrefin for sutures forceps

p.37

Pinces à cils / Pinces à corps étranger
Eyelashes forceps / Foreign body forceps

p.38

Pinces à Greffe de cornée
Corneal transplant forceps

p.38

Pinces et Piques à Rétine
Retina forceps and pick

p.39

Informations importantes Micropinces p.40
Important information Microforceps

Informations importantes 
Gamme Titane-inox

p.41

Important information Titanium stainless steel range
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Pinces à Capsulorhexis
	 Capsulorhexis forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Matériau
   Material

Longueur
   Length

Incision
Incision

Détail
   Detail

F140A Droite
Straight Utrata acier inoxydable

stainless steel 10 cm 2.2 mm

F140B Courbe
Curved Utrata acier inoxydable

stainless steel 10 cm 2.2 mm

F140T Courbe
Curved Utrata titane

titanium 10 cm 2.2 mm

F141B Courbe
Curved Corydon acier inoxydable

stainless steel 10 cm 2.2 mm

F141T Courbe
Curved Corydon titane

titanium 10 cm 2.2 mm

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : titane
Material: titanium

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Dimensions
   Dimensions

Type
   Type

Longueur
   Length

Incision
Incision

Détail
   Detail

F143MI Courbe
Curved 23G / Ø0.6mm Corydon 12.5 cm 1.2 mm

F144MI Courbe
Curved 25G / Ø0.5mm Utrata 12.5 cm 0.9 mm

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel Matériau : titane

Material: titanium

p.40

F141B

F141T

Option recommandée : 
Boîte F2200C équipée 
spécialement pour ces 
instruments.
Recommended option : 
F2200C box specially 
equipped for these in-
struments.
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Pinces à Capsulorhexis ~ Gamme titane-inox
	 Capsulorhexis forceps ~ Titanium-Stainless steel range

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Incision
Incision

Détail
   Detail

F142B Droite
Straight Utrata 11.5 cm 2.2 mm

F142MIB Courbe
Curved Utrata 11.5 cm 1.8mm

F142C Courbe
Curved Corydon 11.5 cm 2 mm

F142M Courbe
Curved Corydon 11.5 cm 2.2 mm

F142V Courbe à préhension avancée
Curved, accurate handling of capsule Corydon 11.5 cm 2.2 mm

F142MI Dr Dimeglio - Courbe
Dr Dimeglio - Curved Corydon 11.5 cm 1.8 mm

F142MIV Courbe à préhension avancée
Curved, accurate handling of capsule Corydon 11.5 cm 1.8 mm

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Matériau : titane
Material: titanium

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Incision
Incision

Détail
   Detail

F142D Dr Zaluski - Courbe
Dr Zaluski - Curved Corydon 12 cm 1.8 mm

F142U Dr Zaluski - Courbe
Dr Zaluski - Curved Utrata 12 cm 1.8 mm

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

mouvement croisé / cross action

p.41

p.41
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Pinces à Cornée
	 Corneal forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Matériau
   Material

F125A Droite - Sans dents
Straight - Without teeth Bonn 8 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F125B Droite - Dents 0.1mm - Mors 0.3mm
Straight - Teeth 0.1mm - 0.3mm jaws Bonn 10 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F125C Droite - Dents 0.1mm - Mors 0.3mm
Straight - Teeth 0.1mm - 0.3mm jaws Bonn 8 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F125CT Droite - Dents 0.1mm - Mors 0.3mm
Straight - Teeth 0.1mm - 0.3mm jaws Bonn 8 cm Titane

Titanium

F125D Baîonnette - Dents 0.1mm - Mors 0.3mm
Bayonet-type - Teeth 0.1mm - 0.3mm jaws - 10.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F125E Droite - Sans dents
Straight - Without teeth Bonn 11.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F125T Droite - Dents 0.1mm - Mors 0.3mm
Straight - Teeth 0.1mm - 0.3mm jaws Bonn 10 cm Titane

Titanium

Sans dents
Without teeth

Avec dents
With teeth

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F143A Droite - Dents 0.1mm - Mors 0.3mm
Straight - Teeth 0.1mm - 0.3mm jaws Bonn 11.5 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Longueur
   Length

Matériau
   Material

Détail
   Detail

F126A Colibri - Dents 0.12mm
Colibri - Teeth 0.12mm 7.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Matériau : titane
Material: titanium

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

p.41

F125B

F125T
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Pinces à Glaucome
	 Glaucoma forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F127A

Courbe - pour sclérectomie profonde non perforante - 
extrémités très fines et émoussées
Curved - or deep non penetrating sclerectomy - delicate 
and smooth tips

De Laage 10.5 cm

F127C Courbe
Curved Dr Roche 10.5 cm

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Matériau
   Material

Détail
   Detail

F127B Droite
Straight Mermoud 8.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

Pinces à Sutures
	 Sutures forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Matériau
   Material

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F130A Droite - dents 0,2mm - mors 0,6mm 
Straight - teeth 0.2mm - jaws 0.6mm	

Paufique Acier inoxydable
Stainless steel 9 cm

F130B Droite - dents 0,12mm - mors 0.35mm 
Straight - teeth 0.12mm - jaws 0.35mm Paufique Acier inoxydable

Stainless steel 8 cm

F130A

F130B

F127B

F127A
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Pinces à Sutures
	 Sutures forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Matériau
   Material

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F131A Droite - mors 0.35 mm
Straight - jaws 0.35mm Castroviejo Acier inoxydable

Stainless steel 10 cm

F131B

Droite - dents 0,26mm mors de 
0,8mm
Straight - teeth 0.26mm - jaws 
0.8mm

Jayle Acier inoxydable
Stainless steel 10.5 cm

F131C Droite - dents 0,12mm 
Straight - teeth  0.12mm Castroviejo Titane

Titanium 10 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F132A Droite - dents 0,2mm - mors 0,6mm 
Straight - teeth 0.2mm - jaws 0.6mm	

 Bishop-Harmon 8.5 cm

F132B Droite - sans dents - mors 1mm 
Straight - without teeth - jaws 1mm Barraquer 8.5 cm

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : titane
Material: titanium

F131A

F131B

F131C

F132A
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Longueur
   Length

Matériau
   Material

Détail
   Detail

F126B Colibri - à fils
Colibri - with tying platforms 7.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

Pinces à fils / Monofilaments
	 Tying / Monofilament forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Matériau
   Material

Détail
   Detail

F120A Droite
Straight Troutman 10.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F120F Droite et fine
Straight, delicate Troutman 10.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F121A Courbe
Curved Troutman 10.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F121F Courbe et fine
Curved, delicate Troutman 10.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F121T Courbe
Curved Troutman 10.5 cm Titane

Titanium

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Matériau
   Material

Détail
   Detail

F122A Droite - à ressorts
Straight - with springs Troutman 9.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F122B Courbe - à ressorts
Curved  - with springs Troutman 9.5 cm Acier inoxydable

Stainless steel

Modèle Américain
American model

Sutures : 9/0 à 11/0
Sutures: 9/0 to 11/0

F121A

F121T

F122A

F126B

F122B
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F144A Droite
Straight Troutman 11.5 cm

F144B Courbe
Curved Troutman 11.5 cm

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Matériau : titane
Material: titanium

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Pinces à fils / Monofilaments ~ Gamme titane-inox
	 Tying / Monofilament forceps ~ Titanium-Stainless steel range

Pinces à implantation
	 Implantation forceps

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Matériau : titane
Material: titanium

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F145C Coudée, plateaux de 11mm affinés
Angled, 11 mm platform, very delicate Mc Pherson 11.5 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F145A Coudée, à plateaux, sans dents
Angled, with platforms, without teeth Mac Pherson 10 cm

F145B Pour implants silicone, acrylique mors inclinés lisses et arrondis
For silicone-acrylic lenses, inclined, smooth, rounded jaws 10 cm

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

p.41

F145A

F144A

F144B

p.41
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Pinces à implantation
	 Implantation forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F146A Coudée, corps plat
Angled, flat body Clayman 12 cm

F147A Courbe, corps plat
Curved, flat body Shepard 12 cm

F148A Coudée, corps plat, avec téton
Angled, flat body, with peg Aron 12 cm

F149A Courbe, corps plat
Curved, flat body Blayde 12 cm

F149T Courbe, corps rond
Curved, round body Blayde 12 cm

F150A Coudée, corps plat, sans téton
Angled, flat body, without peg Aron 12 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Longueur
   Length

Matériau
   Material

F146B Dr Fourcade, coudée, sans dents
Dr Fourcade, angled, without teeth 10 cm Acier inoxydable

Stainless steel

F146A

F149T

F147A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : titane
Material: titanium

F148A
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Pinces à implantation / explantation
	 Implantation / explantation forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F151A Coudée, corps plat, pour implantation irienne
Angled, flat body, for iris implantation IOL 11.5 cm

F170A Coudée, corps plat, à plier les implants
Angled, flat body, lens folding forceps

Universelle
Universal 12 cm -

F171A Coudée, corps rond, à insérer les implants silisone
Angled, round body, for silicone lens insertion

Universelle
Universal 12.5 cm -

F171B

Coudée, corps rond, branches rondes, à insérer les 
implants acryliques
Angled, round body, round blades, for acrylic lens 
insertion

Universelle
Universal 12.5 cm -

F171T Coudée, corps rond, à insérer les implants silicone
Angled, round body, for silicone lens insertion

Universelle
Universal 12.5 cm -

F172A Coudée, corps plat, mors striés
Angled, flat body, serrated jaws

À explantation
For explantation 12 cm -

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F151A

F170A

F171A

F172A

F171T
Matériau : titane
Material: titanium
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Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Pinces à Chalazion / Ptosis
	 Chalazion / Ptosis forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Longueur
   Length

Largeur
Width

F101D Pince de Berke striée pour ptosis à clips, avec verrous
Berke ptosis forceps, serrated, with lock 11 cm 19 mm

F101M Pince de Berke striée pour ptosis à vis, modèle original
Berke adjustable ptosis forceps, serrated, original model 11 cm 22 mm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Longueur
   Length

Largeur
Width

F100A Pince à chalazions de Desmarres
Desmarres chalazion forceps 10 cm 20 mm

F101A Pince à chalazions de Desmarres
Desmarres chalazion forceps 10 cm 26 mm

F101B Pince automatique à chalazions du Dr Sgard
DR Sgard automatic chalazion forceps 10.5 cm 26 mm

F101C Pince à chalazions de Desmarres
Desmarres chalazion forceps 10 cm 31 mm

F102A Pince à chalazions de Lambert
Lambert chalazion forceps 9 cm Ø 11 mm

F102C Pince automatique à chalazions, type «Lambert»
Automatic chalazion forceps, «Lambert» type 10 cm Ø 11 mm

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F100A

F101B

F102A

F101D

F101M

F102C
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F104A Droite, 1x2 dents, à corps plat
Straight, 1x2 teeth, flat body - 10 cm

F104B Courbe, 1x2 dents, à corps plat
Curved, 1x2 teeth, flat body - 10 cm

F105A Droite, mors striés, à corps plat
Straight, serrated jaws, flat body - 12 cm

F105B Courbe, mors striés, corps plat
Curved, serrated jaws, flat body - 12 cm

F106A Droite, mors striés, à corps plat large
Straight, serrated jaws, wide flat body Adson 12 cm

F107A Courbe, mors striés, corps plat
Curved, serrated jaws, flat body Bonnacolto 12 cm

F107B Droite, mors striés, à corps plat
Straight, serrated jaws, flat body Bonnacolto 12 cm

Pinces à disséquer
	 Dressing forceps

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F104A

F105A

F105B

F106A

F107A
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Pinces à conjonctive / à fixer
	 Conjunctival / fixation forceps

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Matériau : titane
Material: titanium

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F143B Droite, sans plateaux, anneaux atraumatiques de Ø 0.6 mm
Straight, without tying platforms, atraumatic rings Ø 0.6 mm Fechtner 11 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F110A Droite, 1x2 dents, à corps plat
Straight, 1x2 teeth, flat body Lester 10 cm

F111A Droite, 1x2 dents, à corps plat large
Straight, 1x2 teeth, wide flat body Adson 12 cm

F112A Droite, 1x2 dents, à corps plat
Straight, 1x2 teeth, flat body Elschnig 10 cm

F112B Courbe, 1x2 dents, à corps plat
Curved, 1x2 teeth, flat body Elschnig 10 cm

F112C Droite, bout 3 mm
Straight, 4mm end Graefe 10.5 cm -

F113A En forme de T, à dents, largeur 10mm, corps plat
T-shaped, with teeth, 10mm wide, flat body Green 10 cm -

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F113A

F112C

F112A

F111A

F110A

p.41
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Pinces à strabisme
	 Strabismus forceps

F102B

F117A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F102B Coudée, à pointes atraumatiques, mors coulissant
Straight, with atraumatic tips, sliding jaw Bangerter 10 cm -

F103A Coudée à droite, à pointes
Right angled, with tips Sattler 10 cm

F103B Coudée à gauche, à pointes
Left angled, with tips Sattler 10 cm

F103C Coudée à droite, mors striés
Right angled, serrated jaws Blascovics 9.5 cm

F103D Coudée à gauche, mors striés
Left angled, serrated jaws Blascovics 9..5 cm

F108A Coudée
Angled

Rosario 
Gomez de 
Llano

9.5 cm
   

F117A Pince à Champs
Towel clamp - 9 cm -

F108A

F103A

F103C

F108A
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Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F113B Courbe, sans dents, mors striés
Curved, without teeth, serrated jaws Halstead 10 cm

F114A Droite, 1x2 dents, mors striés
Straight, 1x2 teeth, serrated jaws Halstead 10 cm

F114B Courbe, 1x2 dents, mors striés
Curved, 1x2 teeth, serrated jaws Halstead 10 cm

F114C Droite, sans dents, mors striés
Straight, without teeth, serrated jaws Halstead 10 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Longueur
   Length

F115A Droite, mors lisses
Straight, smooth jaws De Wecker 5 cm

F115B Droite, mors lisses
Straight, smooth jaws De Wecker 7.5 cm

F116A Courbe, mors lisses
Curved, smooth jaws De Wecker 5 cm

F116B Courbe, mors lisses
Curved, smooth jaws De Wecker 7.5 cm

Pinces hémostatiques / à tendre les fils 
	 Hemostatic / serrefin for sutures forceps

F113B

F115A

F115B

F116A

F116B

F114A

F114B F114C



38

PI
N

CE
S

FO
RC

EP
S

Pinces à cils / Pinces à corps étranger
	 Eyelashes forceps / Foreign body forceps

Pinces à Greffe de cornée
	 Corneal transplant forceps

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Dim.
   Dim.

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F253B Courbe, mors striés, pour greffe de cornée
Curved, serrated jaws, for corneal transplantation

23G 
Ø0.6mm

Dr. De 
Bats 13.5 cm

F255A Angulée, pour charger l’implant ICL®
Angled, for ICL® lens replacement

20G
Ø0.9mm

Dr. Hirsh 
Hoffman 14.5 cm

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

F253B

F255A

Réf.
   Ref.

Désignation
   Designation

Long.
   Length

F119A Pince micro à corps étrangers, très fine
Micro foreign body forceps, very delicate 11 cm

F155A Pince à cils de Joseph
Joseph eyelashes forceps 11 cm

Réf.
   Ref.

Désignation
   Designation

Long.
   Length

Détail
   Detail

F254A Pince à corps étranger à griffes 20G/Ø0.9mm
Foreign body forceps, 4 claws, 20G/Ø0.9 mm 13.5 cm

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : titane
Material: titanium

p.40

p.40

F119A

F155A



39

PI
N

CE
S

FO
RC

EP
S

Rétine ~ Piques à membrane
	 Retina ~ Membrane pick

Pinces Rétine ~ Gamme Micropinces
	 Retina forceps ~ Microforceps range

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Dimensions
   Dimensions

Type
   Type

Longueur
   Length

Incision
Incision

Détail
   Detail

F250A Droite
Straight 23G / Ø0.6mm End Gripping

13.5 cm
1.2 mm

F250A5 Droite
Straight 25G / Ø0.5mm End Gripping 0.9 mm

F251A Droite
Straight 23G / Ø0.6mm Eckardt

13.5 cm

1.2 mm

F251A5 Droite
Straight 25G / Ø0.5mm Eckardt 0.9 mm

F251A9 Droite
Straight 20G / Ø0.9mm Eckardt 2.2 mm

F251B Droite
Straight 23G / Ø0.6mm Tano

13.5 cm
1.2 mm

F251B5 Droite
Straight 25G / Ø0.5mm Tano 0.9 mm

F253A Droite, mors striés
Straight, serrated jaws 23G / Ø0.6mm Crocodile

13.5 cm

1.2 mm

F253A5 Droite, mors striés
Straight, serrated jaws 25G / Ø0.5mm Crocodile 0.9 mm

F253A9 Droite
Straight, serrated jaws 20G / Ø0.9mm Crocodile 2.2 mm

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : titane
Material: titanium

p.40

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Dimensions
   Dimensions

Long.
   Length

Incision
Incision

Détail
   Detail

F920A Crochet délicat pour membrane rétinienne
Delicate membrane pick

23G / Ø0.6mm
10.5 cm

1.2 mm

F920A5 25G / Ø0.5mm 0.9 mm

À la recherche des ciseaux à rétine ? 
Retrouvez-les dans la section Ciseaux page 56.
Looking for retina scissors? 
Find them in the Scissors section on page 56.



40

PI
N

CE
S

FO
RC

EP
S

Procédure de nettoyage
Cleaning process

Phase 1 : 
Insérer la canule dans l’orifice (canule fournie avec l’instrument)
Insert the cannula in the filler hole (cannula provided with the instrument)

Phase 2 : 
Injecter le produit de nettoyage.
Inject the cleaning product.

				        ou					      et
				        or					     and

Micropinces avec protection stérilisable
	 Microforceps with sterilizable protection device

Chaque micropince est livrée avec : 
	 •  Une protection stérilisable 
	 •  Une canule de nettoyage dédiée

Each microforceps is delivered with :
	 • A sterilizable cover
	 • A dedicated cleaning cannula
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     Pinces réparables à vie 
• Toutes les pinces de cette gamme 
sont réparables. 
• Nous remplaçons les inserts cassés 
pour remettre à neuf les instruments. 
→ Économie & durabilité : des perfor-
mances similaires pour un coût bien 
inférieur à un instrument neuf.

     Protections stérilisables incluses 
     • Les modèles marqués de cet  

       icône sont livrés avec leur 
            protection stérilisable. 
• Elles maintiennent la pince ou-
verte pendant toutes les étapes : 
nettoyage, décontamination, stérilisa-
tion, stockage. 
→ Zéro risque de déformation des 
pointes.
      Important : Ces protections sont 
réutilisables — ne jamais les jeter.

    Choisir la bonne protection 
Chaque type de pince a sa protection 
adaptée : 
 •  Troutman / Bonn : protection basse 
 •  Capsulorhexis : protection plus 
haute 
  	  Une protection inadaptée peut bri-
ser les extrémités.

L’alliance de la légèreté du titane et de la 
robustesse de l’inox
The combination of lightweight titanium and strength of 
stainless steel

Gamme titane-inox
	 Titanium-Stainless steel range

Lifetime-repairable forceps 
• All forceps in this range are repair-
able. 
• We replace broken inserts to refurbish 
instruments. 
→ Economy & durability: same per-
formance at a much lower cost than a 
new instrument.

Sterilizable covers included
• Models marked with this icon 
are supplied with a sterilizable 
protection.
• They keep the forceps open 

during all stages:
cleaning, decontamination, sterilization, 
storage.
→ Zero risk of tip deformation.
      

Important: These protectors are re-
usable - never throw them away.

 Choosing the right protection
Each type of forceps has its own pro-
tection:
 • Troutman / Bonn: low protection
 • Capsulorhexis: higher protection

Inadequate protection can break the 
tips.
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Insertion 
1. Pince fermée → insérer au 
niveau des deux premières 
stries 
2. Appuyer verticalement 
jusqu’au click 
3. Rabattre la languette 
 
Retrait 
1. Ouvrir la languette 
2. Maintenir la pince fermée 
3. Pousser la protection sans forcer
 
      Ne jamais faire levier ou tourner 
l’instrument dans la protection. 
 

Insertion
1. Forceps closed → insert at 
first two little side cavities
2. Press vertically until click
3. Fold back tab

Removing
1. Open tab
2. Hold forceps closed
3. Push protection without forcing

     Never pry or turn the instrument 
inside the guard.

Mode d’emploi : 
Insertion / Retrait 

Instructions for use: 
Insertion / Removal

Gamme titane-inox
	 Titanium-Stainless steel range

     Manipulations & entretien
 
• Toujours replacer la pince dans sa 
protection après usage. 
• Tremper dans un bain décontaminant 
dans les 5 minutes suivant l’utilisation. 
• Ne jamais laisser sécher du sang ou 
tissu sur l’instrument. 
• Nettoyage à la brosse souple dans le 
sens des branches. 

 
    Pour plus de détails, consulter 
la notice.

Handling & maintenance
 
• Always replace the forceps in their pro-
tective cover after use.
• Soak in a decontaminating bath within 
5 minutes after use.
• Never allow blood or tissue to dry on 
the instrument.
• Clean with a soft brush in the direction 
of the arms.

For further details, please refer to 
the instructions.

1 32
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Pour identifier le sens des lames, les ciseaux sont placés en position 
verticale, pointes des lames vers le haut. Le sens est défini selon 
l’orientation de la courbure :
• Si la courbure des lames va vers la droite > sens horaire.
• Si la courbure des lames va vers la gauche > sens anti-horaire.

To identify the direction of the blades, the scissors are placed 
in a vertical position, with the blade tips facing upwards. The 
direction is defined by the orientation of the curvature:
• If blade curvature is to the right > clockwise.
• If blade curvature is to the left > anti-clockwise.

Sens des lames : anti-horaire
Direction of blades: counter-clockwise

Sens des lames : horaire
Direction of blades: clockwise

3 CISEAUX
SCISSORS

Ciseaux à Iris p.44
Iris scissors

Ciseaux à Cornée p.45
Corneal scissors

Ciseaux à Cornée, Iris, Capsule p.48
Corneal, Iris, Capsule scissors

Ciseaux à Iris, Capsule, Membranule p.50
Iris, Capsule, Membrane scissors

Ciseaux à Ténotomie & coupe implants p.51
Tenotomy & implants scissors
Ciseaux à Ténotomie et Iridectomie p.52
Tenotomy, Iridectomy Scissors

Ciseaux d’ophtalmologie à anneaux p.53
Ophthalmic ring scissors

COUTEAUX & TRÉPANS p.55
KNIVES & TREPHINES
Ciseaux à chirurgie de la rétine p.56
Retinal surgery scissors

2
0
2
5
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Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F1506B Courbes, mousses, 10 mm
Straight, blunt tips, 10 mm

Plat
Flat

 Mc-Pherson-
Westcott 10 cm

F1510M Courbes , mousses, 13 mm
Curved, blunt tips, 13 mm

Plat
Flat Castroviejo 12 cm

F1505P Courbes , pointues, 13 mm
Curved, sharp tips, 13 mm

Plat
Flat Castroviejo 12 cm

F1510PL
Courbes , petites lames mousses de 
11 mm
Curved, small blades, blunt tips, 11 mm

Plat
Flat Castroviejo 12 cm

Ciseaux à Iris
	 Iris scissors

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F1502M Droites, mousses, 15 mm
Straight, blunt tips, 15 mm

Plat
Flat Noyes 12 cm

F1502P Droites, pointues, 15 mm
Straight, sharp tips, 15 mm

Plat
Flat Noyes 12 cm

F1521M Courbes, mousses,  8 mm 
Curved, blunt tips, 8 mm

Plat
Flat Vannas 10.5 cm

F1521P Courbes, pointues, 8 mm
Curved, sharp tips, 8 mm

Plat
Flat Vannas 10.5cm

F1502M

F1521M

Ciseaux à Cornée
	 Corneal scissors

F1510M

F1506B

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Ciseaux à Cornée
	 Corneal scissors

F1515A

F1516A

F1540A

F1541A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F1557A

F1558A

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Sens
   Direction

F1515A Lame inférieure atraumatique, 8mm
Atraumatic lower blade, 8mm

Plat
Flat

Katzin

11 cm

F1540A Lame inférieure atraumatique, 8mm
Atraumatic lower blade, 8mm

Plat
Flat 11 cm

F1557A Lame inférieure atraumatique, 8mm
Atraumatic lower blade, 8mm

Rond
Round 11 cm

F1516A Lame inférieure atraumatique, 8mm 
Atraumatic lower blade, 8mm

Plat
Flat

Katzin
/
Lames 
inversées
Inverted 
blades

11 cm

F1541A Lame inférieure atraumatique, 8mm 
Atraumatic lower blade, 8mm

Plat
Flat 11 cm

F1558A Lame inférieure atraumatique, 8mm
Atraumatic lower blade, 8mm

Rond
Round 11 cm
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Ciseaux à Cornée
	 Corneal scissors

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F1520M Droites, mousses, 8 mm
Straight, blunt tips, 8 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 10.5 cm

F1520P Droites, pointues, 8 mm
Straight, sharp tips, 8 mm

Plat
Flat

Micro 
Vannas 10.5 cm

F1520M

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F1555A

F1556A

F1517A

F1518A

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Sens
   Direction

F1517A Lames égales atraumatiques, 8mm
Atraumatic equal blades, 8mm

Plat
Flat

Katzin/
Troutman

9.5 cm

F1555A Lames égales atraumatiques, 8mm
Atraumatic equal blades, 8mm

Rond
Round 11 cm

F1518A Lames égales atraumatiques, 8mm
Atraumatic equal blades, 8mm

Plat
Flat

Katzin/
Troutman
/
Lames 
inversées
Inverted 
blades

9.5 cm

F1556A Lames égales atraumatiques, 8mm
Atraumatic equal blades, 8mm

Rond
Round 11 cm
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Ciseaux à Cornée
	 Corneal scissors

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F1521MM Courbes, mousses, 7 mm
Curved, blunt tips, 7 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 10.5 cm

F1521MP Courbes, pointues, 7 mm
Curved, sharp tips, 7 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 10.5 cm

F1522M Coudées droites, mousses, 8 mm
Straight angled, blunt tips, 8 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 10.5 cm

F1522P Coudées droites, pointues, 8 mm
Straight angled, sharp tips, 8 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 10.5 cm

F1525M Droites, mousses, 8 mm
Straight, blunt tips, 8 mm

Rond
Round

Micro
Vannas 10.5 cm

F1525P Droites, pointues, 8 mm
Straight, sharp tips, 8 mm

Rond
Round

Micro
Vannas 10.5 cm

F1526M Courbes, mousses, 8 mm
Curved, blunt tips, 8 mm

Rond
Round

Micro
Vannas 10.5 cm

F1526P Courbes, pointues, 8 mm
Curved, sharp tips, 8 mm

Rond
Round

Micro
Vannas 10.5 cm

F1521MP

F1525M

F1526M

F1522M

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F1530M Droites, mousses, 6 mm
Straight, blunt tips, 6 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 8.5 cm

F1530P Droites, pointues, 6 mm
Straight, sharp tips, 6 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 8.5 cm

F1531M Courbes, mousses, 6 mm
Curved, blunt tips, 6 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 8.5 cm

F1531P Courbes, pointues, 6 mm
Curved, sharp tips, 6 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 8.5 cm

F1532M Coudées droites, mousses, 6 mm
Straight angled, blunt tips, 6 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 8.5 cm

F1532P Coudées droites, pointues, 6 mm
Straight angled, sharp tips, 6 mm

Plat
Flat

Micro
Vannas 8.5 cm

F1536M Courbes, mousses, 6 mm
Curved, blunt tips, 6 mm

Rond
Round

Micro
Vannas 9.5 cm

F1536P Courbes, pointues, 6 mm
Curved, sharp tips, 6 mm

Rond
Round

Micro
Vannas 9.5 cm

Ciseaux à Cornée, Iris, Capsule
	 Corneal, Iris, Capsule scissors

F1530M

F1531P

F1532M

F1536M

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Ciseaux à Cornée, Iris, Capsule
	 Corneal, Iris, Capsule scissors

F1537M

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F1537M Coudées droites, mousses, 6 mm
Straight angled, blunt tips, 6 mm

Rond
Round

Micro
Vannas 9.5 cm

F1537P Coudées droites, pointues, 6 mm
Straight angled, sharp tips, 6 mm

Rond
Round

Micro
Vannas 9.5 cm

F1544C

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Longueur
   Length

Détail
   Detail

F1544C Coudées courbes, mousses, 8 mm
Curved angled, blunt tips, 8 mm

Plat
Flat

Mini
Galand 
Lescure

6.5 cm

F1544M Courbes, mousses, 8 mm
Curved, blunt tips, 8 mm

Plat
Flat

Mini
Galand 6.5 cm

F1544P Courbes, pointues, 8 mm
Curved, sharp tips, 8 mm

Plat
Flat

Mini
Galand 6.5 cm

F1545M Coudées droites, mousses, 8 mm
Straight angled, blunt tips, 8 mm

Plat
Flat

Mini
Galand 6.5 cm

F1545P Coudées droites, pointues, 8 mm
Straight angled, sharp tips, 8 mm

Plat
Flat

Mini
Galand 6.5 cm

F1546M Droites, mousses, 8 mm
Straight, blunt tips, 8 mm

Plat
Flat

Mini
Galand 6.5 cm

F1546P Droites, pointues, 8 mm
Straight, sharp tips, 8 mm

Plat
Flat

Mini
Galand 6.5 cm

F1544M

F1545M

F1546M

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Ciseaux à Cornée, Iris, Capsule, Membranule
	 Corneal, Iris, Capsule, Membrane scissors

F1547A

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F1547A Coudées droites, très fines, pointues, 8 mm
Straight angled, sharp tips, very delicate, 8 mm

Plat
Flat Ong 9 cm

F1550C Très courbes, très fines, mousses, 10 mm
Very curved, blunt tips, 10 mm

Rond
Round

Laforge
Capsulotomie
Capsultomy

10 cm

F1550M Courbes, mousses, fines,10 mm
Curved, blunt tips, delicate, 10 mm

Rond
Round

Capsulotomie
Capsultomy 10 cm

F1550P Courbes, pointues, fines, 10 mm
Curved, sharp tips, delicate, 10 mm

Rond
Round

Capsulotomie
Capsultomy 10 cm

F1551C Très courbes, mousses, très fines, 10 mm
Very curved, blunt tips, very delicate, 10 mm

Plat
Flat

Laforge
Capsulotomie
Capsultomy

10 cm

F1551M Courbes, mousses, fines, 10 mm
Curved, blunt tips, delicate, 10 mm

Plat
Flat

Capsulotomie
Capsultomy 10 cm

F1551P Courbes, pointues, fines, 10 mm
Curved, sharp tips, delicate, 10 mm

Plat
Flat

Capsulotomie
Capsultomy 10 cm

F1550C

F1550M

F1551C

F1551M

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Ciseaux à Cornée, Iris, Capsule, Membranule
	 Corneal, Iris, Capsule, Membrane scissors

F1534B

F1534C

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Long.
   Length

F1534B Coudées droites, rondes, pointues, 11 mm
Straight angled, round, sharp tips, 11 mm

Plat
Flat Buratto 11 cm

F1534C Coudées droites, mousses, 9 mm
Straight angled, blunt tips, 9 mm

Plat
Flat Klein 9 cm

Ciseaux à ténotomie & ciseaux coupe implants
	 Tenotomy scissors & cut implants scissors

F1506M

F1520I

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Corps
   Body

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F1506M Courbes, mousses,15 mm, à tendons
Curved, blunt tips,15 mm, tenotomy

Plat
Flat Westcott 12 cm

F1506P Courbes, pointues, 15 mm, à tendons
Curved, sharp tips, 15 mm, tenotomy

Plat
Flat Westcott 12 cm

F1520I Crantées, coupe implants, 9 mm
Serrated, to cut lenses, 9 mm

Rond
Round  Dr Jadé 11.5 cm -

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel



52

CI
SE

A
U

X
SC

IS
SO

RS
Ciseaux à Ténotomie & Iridectomie
	 Tenotomy & Iridectomy scissors

F1560M

F1560B

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F1560M Droites, mousses,14 mm
Curved, blunt tips,14 mm Stevens 9.5 cm

F1560A Droites, pointues,14 mm
Curved, sharp tips,14 mm Stevens 9.5 cm

F1560B Courbes, mousses, 15 mm
Curved, blunt tips, 15 mm Stevens 10 cm

F1560P Courbes, pointues, 15 mm
Curved, sharp tips, 15 mm Stevens 10 cm

F1561A Droites, pointues,14 mm
Curved, sharp tips,14 mm Bonn 9 cm

F1561C Droites, mousses,14 mm
Curved, blunt tips,14 mm Bonn 9 cm

F1561B Courbes, pointues, 14 mm
Curved, sharp tips, 14 mm Bonn 9 cm

F1561D Courbes, mousses, 14 mm
Curved, blunt tips, 14 mm Bonn 9 cm

F1561A

F1561B

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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F1562A

F1562B F1562C

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Lames
   Blades

Long.
   Length

F1562A Ciseaux à paupière droits
Eyelids scissors, straight 35 mm 13 cm

F1562B Ciseaux à énucléation courbes
Enucleation scissors, curved 30 mm 12 cm

F1562C Ciseaux à paupière courbes
Eyelids scissors, curved 30 mm 12 cm

Ciseaux d’ophtalmologie, à anneaux
	 Ophthalmic ring scissors

F1562M

F1563M

Réf.
   Ref.

Lames
   Blades

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F1562M Courbes, mousses, 25 mm
Curved, blunt tips, 25 mm Ophtalmo 11 cm

F1562P Courbes, pointues, 25 mm
Curved, sharp tips, 25 mm Ophtalmo 11 cm

F1563M Droites, mousses, 25 mm
Curved, blunt tips, 25 mm Ophtalmo 11 cm

F1563P Droites, pointues, 25 mm
Curved, sharp tips, 25 mm Ophtalmo 11 cm

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Ciseaux d’ophtalmologie, à anneaux
	 Ophthalmic ring scissors

F1566A

F1566B

F1567A

F1568A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Lames
   Blades

Long.
   Length

F1565A Ciseaux de Ragnell
Ragnell scissors 30 mm 15 cm

F1566A Ciseaux de Joseph droits
Joseph scissors, straight 32 mm 14.5 cm

F1566B Ciseaux de Joseph courbes
Joseph scissors, curved 32 mm 14.5 cm

F1567A Ciseaux de Streiff
Streiff scissors 22 mm 10.5 cm

F1568A Ciseaux de Mayo courbes
Mayo scissors, curved 45 mm 16 cm

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F1565A
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Couteaux & Trépans
	 Knives & Trephines

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Dim.
   Dim.

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F823A Couteau de Paufique pour clivage de la cornée
Paufique knife for the corneal cleavage - Paufique 12 cm

F825B Couteau à cataracte de Graefe
Graefe cataracte knife 22 mm Graefe 13 cm -

F828C Kystitome de Graefe
Graefe kystitoma - Graefe 13 cm

F829A Couteau cliveur de Paufique 6 mm
Paufique sclerotomy knife 6 mm 6 mm Paufique 12.5 cm -

F829B Couteau cliveur de Paufique 5 mm
Paufique sclerotomy knife 5 mm 5 mm Paufique 12.5 cm -

F829C Couteau cliveur de Paufique 10 mm
Paufique sclerotomy knife 10 mm 10 mm Paufique 12.5 cm -

F829D Couteau cliveur de Paufique 3 mm
Paufique sclerotomy knife 3 mm 3 mm Paufique 12.5 cm -

F200B  Bistouri Meunier
Meunier scalpel - Meunier 15.5 cm

F972A  Trépan d’Elliot
Elliot trephine Ø 2 mm Élliot 7 cm -

F972A08
 Trépan d’Elliot
Elliot trephine Ø 0.8 mm Élliot 7 cm -

F823A

F825B

F828C

F829C

F200B

F972AMatériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : titane
Material: titanium

p.40

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Dimensions
   Dimensions

Type
   Type

Longueur
   Length

Incision
Incision

Détail
   Detail

F260A Droit, mousse
Straight, blunt tips 23G / Ø0.6mm

Dissection de 
membranes 
épirétiniennes
Epiretinal 
membrane 
dissection

12.5 cm 1.2 mm

F260A5 Droit, mousse
Straight, blunt tips 25G / Ø0.5mm 12.5 cm 0.9 mm

F260B Droit, pointu
Straight, sharp tips 20G / Ø0.9mm 12.5 cm 2.2 mm

F261A Courbe, mousse
Curved, blunt tips 23G / Ø0.6mm

Dissection de 
membranes 
sous-réti-
niennes
Subretinal 
membrane 
dissection

12.5 cm 1.2 mm

F261A5 Courbe, mousse
Curved, blunt tips 25G / Ø0.5mm 12.5 cm 0.9 mm

F262A Verticaux à 70°
70° vertical 23G / Ø0.6mm

Segmen-
tation des 
membranes 
sous-réti-
niennes
Subretinal 
membrane 
segmentation

12.5 cm 1.2 mm

F262A5 Verticaux à 70°
70° vertical 25G / Ø0.5mm 12.5 cm 0.9 mm

F263A Verticaux à 45°
45° vertical 23G / Ø0.6mm 12.5 cm 1.2 mm

F263A5 Verticaux à 45°
45° vertical 25G / Ø0.5mm 12.5 cm 0.9 mm

Ciseaux à chirurgie de la rétine
	 Retinal surgery scissors

À la recherche des pinces à rétine ? 
Retrouvez-les dans la section Pinces page 39.
Looking for retina forceps? 
Find them in the Forceps section on page 39.



57

PO
RT

E-
A

IG
U

IL
LE

S
N

EE
D

LE
-H

O
LD

ER
S

2
0
2
5

La colonne «arrêt» dans les tableaux indique la 
présence  ou l’absence O de verrou sur 
le porte-aiguille.

The “Lock” column in the tables indicates the presence 
presence  or absence O of a lock on the needle holder.

4 PORTE-AIGUILLES
NEEDLES-HOLDERS

Porte-Aiguilles p.58
Castroviejo Needle Holders

Micro-Porte-Aiguilles p.61
Micro-needle holders

Porte lames p.62
Blade holder
Manches de bistouri p.62
Scalpel handles
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Porte-aiguilles
	 Needle-holders

Réf.
   Ref.

Désignation
   Designation

Long.
 Length

Taille
   Size

F1600B Porte-aiguilles sur manche, droit
Handle-mounted needle holder, straight 15 cm 3/0 à 4/0

F1609A Porte-aiguilles d’Imbert pour sutures des muqueuses postérieures 
Imbert needle holder for sutures of the posterior mucosa 15 cm 5/0 à 7/0

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Arrêt
   Lock

Type
   Type

Long.
   Length

Taille
   Size

F1600A Corps plat, droit
Flat body, straight O Castroviejo 15 cm 4/0 à 6/0

F1601A Corps plat, courbe
Flat body, curved O Castroviejo 15 cm 4/0 à 6/0

F1602A Corps plat, droit
Flat body, straight  Castroviejo 15 cm 4/0 à 6/0

F1603A Corps plat, courbe
Flat body, curved  Castroviejo 15 cm 4/0 à 6/0

F1605A Corps plat, droit, fin
Flat body, straight, delicate O Castroviejo 15 cm 8/0 à 10/0

F1606A Corps plat, courbe, fin
Flat body, curved, delicate O Castroviejo 15 cm 8/0 à 10/0

F1606S Corps plat, courbe, fin, becs striés
Flat body, curved, delicate O Castroviejo 15 cm 8/0 à 10/0

F1607A Corps plat, droit, fin
Flat body, straight, delicate  Castroviejo 15 cm 8/0 à 10/0

F1608A Corps plat, courbe, fin
Flat body, curved, delicate  Castroviejo 15 cm 8/0 à 10/0

F1608S Corps plat, courbe, fin, becs striés
Flat body, curved, delicate, serrated tips  Castroviejo 15 cm 8/0 à 10/0

F1600A / 
F1602A

F1601A /
F1603A

F1605A / 
F1607A

F1606A / 
F1608A

F1600B

F1609A
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Porte-aiguilles
	 Needle-holders

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Arrêt
   Lock

Type
   Type

Long.
   Length

Taille
   Size

F1625A Corps rond, courbe
Round body, curved O Barraquer 13 cm 8/0 à 10/0

F1625B Corps rond, courbe, mors fins 0.8mm
Round body, curved, delicate jaws 0.8 mm O Barraquer 13 cm 8/0 à 10/0

F1625T Corps rond, courbe, en titane (bleu)
Round body, curved, titanium (blue) O Barraquer 13 cm 8/0 à 10/0

F1626A Corps rond, courbe
Round body, curved  Barraquer 13 cm 8/0 à 10/0

F1627A Corps rond, droit
Round body, straight O Barraquer 13 cm 8/0 à 10/0

F1628A Corps rond, droit
Round body, straight  Barraquer 13 cm 8/0 à 10/0

F1625A /
F1626A

F1625B

F1627A /
F1628A

F1630A

F1631A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Arrêt
   Lock

Type
   Type

Long.
   Length

Taille
   Size

F1630A Corps rond, droit, ultra fin
Round body, straight, very delicate O - 14 cm 8/0 à 

10/0

F1631A Corps rond, courbe, ultra fin
Round body, curved, very delicate O - 14 cm 8/0 à 

10/0
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Arrêt
   Lock

Type
   Type

Long.
   Length

Taille
   Size

F1633A Corps rond, droit
Round body, straight O Buratto 13 cm 8/0 à 

10/0

F1633B Corps rond, courbe
Round body, curved O Buratto 13 cm 8/0 à 

10/0

F1633T Corps rond strié, courbe, en titane (bleu)
Serrated round body, curved, titanium (blue) O Buratto 13 cm 8/0 à 

10/0

F1835A Corps rond, courbe, becs fins dégagés
Round body, curved, delicate jaws with shoulder O Cornic 13 cm 8/0 à 

10/0

F1835B Corps rond, courbe, becs fins dégagés
Round body, curved, delicate jaws with shoulder  Cornic 13 cm 8/0 à 

10/0

F1835T
Corps rond, courbe, becs fins dégagés, en titane 
Round body, curved, delicate jaws with shoulder, 
titanium

O Cornic 13 cm 8/0 à 
10/0

F1633A

F1633B

F1633T

F1835A /
F1835B

F1835T

Porte-aiguilles
	 Needle-holders

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Long.
   Length

Taille
   Size

F1840A Porte-aiguilles de Halsey mors tungstène
Halsey needle holder, tungsten jaws 13 cm 8/0 à 10/0
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Micro-Porte-aiguilles
	 Micro-Needle-holders

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Arrêt
   Lock

Type
   Type

Long.
   Length

Taille
   Size

F1610A Corps plat, droit
Flat body, straight O Castroviejo 12.5 cm 5/0 à 7/0

F1611A Corps plat, courbe
Flat body, curved O Castroviejo 12.5 cm 5/0 à 7/0

F1612A Corps plat, droit
Flat body, straight  Castroviejo 12.5 cm 5/0 à 7/0

F1613A Corps plat, courbe
Flat body, curved  Castroviejo 12.5 cm 5/0 à 7/0

F1615A Corps plat, droit
Flat body, straight O Castroviejo 10 cm 5/0 à 7/0

F1616A Corps plat, courbe
Flat body, curved O Castroviejo 10 cm 5/0 à 7/0

F1617A Corps plat, droit
Flat body, straight  Castroviejo 10 cm 5/0 à 7/0

F1618A Corps plat, courbe
Flat body, curved  Castroviejo 10 cm 5/0 à 7/0

F1610A / F1612A

F1611A / F1613A

F1615A / F1617A

F1616A / F1618A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Arrêt
   Lock

Type
   Type

Long.
   Length

Taille
   Size

F1620A Corps rond, droit
Round body, straight O

Barraquer 
Troutman 10 cm 5/0 à 7/0

F1621A Corps rond, courbe
Round body, curved O

Barraquer 
Troutman 10 cm 5/0 à 7/0

F1622A Corps rond, droit
Round body, straight 

Barraquer 
Troutman 10 cm 5/0 à 7/0

F1623A Corps rond, courbe
Round body, curved 

Barraquer 
Troutman 10 cm 5/0 à 7/0

F1621A / 
F1623A

F1620A /
F1622A



62

PO
RT

E-
A

IG
U

IL
LE

S
N

EE
D

LE
-H

O
LD

ER
S

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Long.
   Length

F200A Manche Bistouri n°3
Scalpel holder N°3 12.5 cm

F200C Manche Bistouri n°4	
Scalpel holder N°4 12.5 cm

Micro-Porte-aiguilles & Porte-Lames
	 Micro-Needle-holders & Blades holders

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Long.
   Length

F830A Porte-lames de Troutman
Troutman blades holder 11 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Long.
   Length

Taille
   Size

F1621B

Micro-porte-aiguilles de Troutman O’Brien courbe becs fins, 
mors 0.8 mm dégagés, matériau : acier inoxydable
Troutman O’Brien needle holder, curved, delicate jaws 0.8 mm, 
material: stainless steel

10 cm 5/0 à 7/0

F1621T

Micro-porte-aiguilles de Troutman O’Brien courbe becs fins, 
mors 0.8 mm dégagés, matériau : Titane, couleur bleue
Troutman O’Brien needle holder, curved, delicate jaws 0.8 mm, 
material: Titanium, blue color

10 cm 5/0 à 7/0

F1621B
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Les dimensions indiquées dans les tableaux  dans la 
colonne «Oreilles» correspondent à la largeur de la 
partie utile.
The dimensions given in the tables in the “Blades” column 
correspond to the width of the useful part.

2
0
2
5

5 BLÉPHAROSTATS
SPECULUMS

Blépharostats type fil p.64
Wire speculums
Blépharostats à vis p.66
Screw-type speculums

Blépharostats (autres) p.68
Speculums (others)

Plaques & Releveurs pour paupières p.69
Eyelid plate and retractors

Écarteurs p.70
Retractors
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F300A Blépharostat colibri, taille adulte
Colibri speculum, adult size Barraquer 16 mm 4 cm

F300B Blépharostat colibri, oblique pour incision temporale
Colibri speculum, temporal incision Barraquer 30 mm 4 cm

F300C Blépharostat avec extension de maintien
Speculum with holding extension Simcoe 30 mm 4.5 cm

F301A Blépharostat colibri, taille enfant
Colibri speculum, child size Barraquer 12 mm 4 cm

F302A Blépharostat colibri, taille bébé
Colibri speculum, baby size Barraquer 8 mm 4 cm

F300A

F300B

F300C

F301A F302A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F303A Blépharostat à oreilles ouvertes, taille adulte
Open blades speculum, adult size Bowman 16 mm 7 cm

Blépharostats type fil
	 Wire Speculums

F303A
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F304A F304AO

F304B

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F304A Blépharostat en fil
Wire speculum Kratz 15 mm 4 cm

F304AO Blépharostat en fil, avec olives
Wire speculum, with olives Kratz 15 mm 4 cm

F304B
Blépharostat en fil, oblique pour incision temporale et 
appui nasal
Wire speculum, temporal incision and nasal support

Kratz 15 mm 4 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F305A Blépharostat à oreilles pleines, taille adulte
Full blade speculum, adult size Corcelle 12 mm 6 cm

F305B Blépharostat à oreilles pleines, taille enfant
Full blade speculum, child size Corcelle 8 mm 6 cm

F305A

F305B

Blépharostats type fil
	 Wire Speculums
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F305C Blépharostat à ressort
Spring-loaded speculum Mellinger 16 mm 6.5 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F306A Blépharostat à vis, taille adulte
Screw-type speculum, adult size Castroviejo 16 mm 9 cm

F306B Blépharostat à vis, taille enfant
Screw-type speculum, child size Castroviejo 14 mm 8 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F306C Blépharostat à vis, 2x2 griffes mousses
Screw-type speculum, 2x2 claws, blund tip Castroviejo 15.5 mm 9.5 cm

F306D Blépharostat à vis, 2x2 griffes mousses
Screw-type speculum, 2x2 claws, blund tip Pilly 15.5 mm 9.5 cm

F305C

F306A

F306C

F306D

Blépharostats à vis
	 Screw-type speculums
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F307A Blépharostat à vis
Screw-type speculum Schapira 14 mm 8 cm

F307A

F307B F307C

F307D F307E F307P F307V

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F307B Blépharostat à vis
Screw-type speculum LASIK 17 mm 8 cm

F307C Blépharostat à vis, oreilles pleines
Screw-type speculum, full valve Corcelle 14 mm 8 cm

F307D Blépharostat à vis, oreilles ouvertes
Screw-type speculum, open blades

Kershner/
Franceschi 16 mm 8 cm

F307E Blépharostat à vis, oreilles ouvertes avec olive
Screw-type speculum, open blades, olive shaped tips Colibri 16 mm 7.5 cm

F307P Blépharostat à vis, valve pleine et réversible
Screw-type speculum, full and reversible valve - 14 mm 7.5 cm

F307V Blépharostat à vis, oreilles ouvertes en V
Screw-type speculum, open blades, V shape Colibri 15 mm 8 cm

Blépharostats à vis
	 Screw-type speculums
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Oreilles
   Blades

Long.
   Length

F307I Blépharostat à vis avec aspiration
Adjustable screw-type speculum, with aspiration

Lieber-
mann 15 mm 6 cm

F308A Blépharostat à vis, avec anneau pour passage de fil
Adjustable screw-type speculum with a ring for the thread Pley/Fimco 13 mm 8 cm

F309A Blépharostat à oreilles ouvertes
Open blades speculum Schott 16 mm 14 cm

F310T Blépharostat ajustable, angulé, temporal, en titane
Adjustable, angled, temporal, titanium speculum Barrett 14 mm 5 cm

F196A Écarteur, griffes fines et mousses
Retractor, delicate claws, blunt

Dupuy-
Dutemps 13 mm 7 cm

F196B Écarteur, griffes fines et mousses
Retractor, delicate claws, blunt

Muller-
Arruga 13 mm 7 cm

F308A

F307I
F196A

F196B

Blépharostats
	 Speculums

F309A

F310T
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Larg.
   Width

Long.
   Length

F955A Plaque à paupières
Lid plate Jaeger 19.5 mm

22.5 mm 11 cm

F955B Plaque à paupières, maintient des fils
Lid plate , holds wires in place Trabut 22 mm

28.5 mm 10 cm

F955C

Plaque à paupières , maintient des fils, épouse la forme 
de l’arcade sourcilière
Lid plate , holds wires in place, follows the shape of the brow 
bone

Trabut
Imbert

14 mm
22 mm 10 cm

F955A

F955B

F955C

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Larg.
   Width

Long.
   Length

F185A Releveur de paupières, petit
Lids retractor, small size Desmarres 8 mm 14 cm

F185B Releveur de paupières, moyen
Lids retractor,  medium size Desmarres 11 mm 14 cm

F185C Releveur de paupières, grand
Lids retractor,  large size Desmarres 14 mm 14 cm

F185A

Plaques et releveurs pour paupières
	 Eyelid plate and retractors

F955C
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Larg.
   Width

Long.
   Length

F190A Écarteur de Bonn
Bonn retractor Bonn 9.5mm 15 cm

F191A Écarteur de Roth
Roth retractor Roth 7 mm 14.5 cm

F191B Écarteur de Spira
Spira retractor Spira 19 mm 15 cm

F191C Écarteur de Urvoy, miroir, pour décollement de rétine
Urvoy retractor, mirror, for retinal detachement Urvoy 11.5 mm 16 cm

F191D Écarteur de Clergeau
Clergeau retractor Clergeau 16 mm 15 cm

F192A Écarteur de Valude à 3 Griffes fines
Valude retractor, 3 claws, delicate Valude 7 mm 15 cm

F192B Écarteur de Volkmann à 4 griffes
Volkmann retractor, 4 claws Volkmann 10 mm 15 cm

F193A Écarteur de Aubaret  à 4 Griffes très fines
Aubaret retractor, 4 claws, very delicate Aubaret 5 mm 14 cm

F194A Écarteur de Knapp 4 griffes mousses, 6mm
Knapp retractor, 4 claws, blunt, 6mm Knapp 6 mm 12 cm

F195A Écarteur de Wells
Wells retractor Wells Ø21 mm 15 cm

F190A

F191A

F191B

F191C

F191D

F192A

F192B

F193A

F194A

F195A

Écarteurs
	 Retractors
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6 MANIPULATEURS / CROCHETS
MANIPULATORS / HOOKS

Phaco émulsification p.72
Phaco emulsification
Pré-chopper p.74
Pre-chopper

Implantation cristallin p.75
Lens implantation

Phaco fragmentation manuelle p.75
Manual phaco fragmentation

Chalazion et Laser p.76
Chalazion and Laser

Strabisme (crochets et spatules) p.77
Strabismus (hooks and spatulas)

Crochets à Iris, à Paupières et ICL© p.79
Iris, eyelid and ICL© hooks

Spatules à Iris p.80
Iris spatulas

Spatules p.81
Spatulas

Spatules à trabéculotomie p.82
Trabeculotomy spatulas

Anses p.83
Loops

Curettes / Corps étrangers p.84
Curettes / Foreign body curettes

Marqueurs cornéens p.85
Corneal markers

Marqueurs p.86
Markers
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F832B F832C
PHACO

CH
O

P

PHACO

CH
O

P

Fonction Chopper

F832B F832C
F902B

D
I
L
A
T
A
T
I

O
N

D
I
L
A
T
A
T
I

O
NF902B

Fonction iris dilator

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Long.
   Length

Détail
   Detail

F831A Phaco-Chop droit
Right Phaco-Choppers 12.5 cm

F831D  Phaco-Chop à droite (pour gaucher)
Phaco-Chop for left handed 12.5 cm

F831G Phaco-Chop à gauche (pour droitier)
Phaco-Chop for right handed 12.5 cm

CH
O

P

CH
O

P

PHACO

PHACO

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

F832A Chopper micromanipulateur droit
Right chopper manipulator Dr Zaluski 12 cm

F832B  Chopper micromanipulateur angulé pour gaucher
Dr Zaluski Chopper manipulator, angled for left handed Dr Zaluski 12 cm

F832C  Chopper micromanipulateur angulé pour droitier
Dr Zaluski Chopper manipulator angled for right handed Dr Zaluski 12 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F831B Chopper de Haefliger pour gaucher
Haefliger chopper for left handed Haefliger 12 cm

F831C Chopper de Haefliger pour droitier
Haefliger chopper for right handed Haefliger 12 cm

CH
O

P

PHACO

CH
O

P

PHACO

Phaco émulsification - Dilatation de l’Iris
	 Phaco emulsification - Iris dilatation

F831A

F831B

F832A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Phaco émulsification
	 Phaco emulsification

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F833A
Crochet manipulateur, extrémité 1.5mm angulée à 90°, 
avec partie interne tranchante
Phaco Chopper 1.5mm, 90° angled with cutting edge

Nagahara 12 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F901A Micro-manipulateur Ø0,35mm
Manipulator Ø0.35mm Arnéodo 12 cm

F904A Micro-manipulateur coudé, fourche en bout
Angled manipulator, end fork

 Jaffe & 
Bechet 12 cm

F904B Micro-manipulateur coudé, V en bout
Angled manipulator, V shape end

Clayman 
(Crozafon) 12 cm

F905A Micro-manipulateur coudé, 10mm
Angled manipulator, 10mm Lebuisson 12cm

F905B Micro-manipulateur coudé, horizontal
Angled manipulator, horizontal Pisacano 13 cm

F905C Micro-manipulateur coudé, vertical
Angled manipulator, vertical Pisacano 13 cm

F907A Manipulateur en forme de doigt
Manipulator with a finger shape - 12 cm

F904A F905BF905A

F901A

F907A

F833A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Phaco émulsification
	 Phaco emulsification

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F709A
Crochet manipulateur extrémité spatulé et olivaire, 
12mm
Manipulator, spatulate and delicate olive tip 12mm

Barraquer 
Lebuisson 10 cm

F709B Micro-manipulateur avec cône luer à l’arrière
Manipulator with luer cone at the back Drysdale 10 cm

F901B

Micro-manipulateur double, coudé courbe, Ø0,35mm et 
Ø0,2mm
Arneodo double manipulator, angled curved, Ø0.35mm 
and Ø0.2 mm

Arnéodo 11 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F173A Pre-chopper titane-acier
Prechopper titanium-stainless steel Fimco 12 cm

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

 Pré-chopper
	 Pre-chopper

Matériau : titane
Material: titanium

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F709A

F901B

Embout LUER standard (adaptable aux canules)
Standard LUER tip (adaptable to cannulas)
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Implantation cristallin
	 Lens implantation

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F708B

Spatule de Barraquer terminée par une petite boule 
aplatie, 12mm avec cône luer à l’arrière
Barraquer spatula, ended with a small flat ball, 12mm with 
luer cone at the back

Barraquer 10 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F812A Crochet coudé, droit
Angled hook, straight Sinskey 13 cm

F812B Crochet coudé, courbe
Angled hook, curved Sinskey 13 cm

F812C Crochet droit
Hook, straight Sinskey 13 cm

F812D Crochet coudé, renversé (pour chirurgie kératoplastie)
Angled hook, reversed (for keratoplasty surgery) Sinskey 13 cm

F812D

F812B

F812C

 Phaco fragmentation manuelle
	 Manual phaco fragmentation

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F931A Micro-manipulateur en forme de coin
Micro manipulator, wedge shaped Deschatres 12.5 cm

F931B Micro-manipulateur en forme de cuillère
Micro manipulator, spoon shaped Deschatres 12.5 cm

F931A

F931B

F812A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F708B

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

Détail
   Detail

F900A Micro-manipulateur pour manipuler l’implant ou l’iris
Phaco chopper to manipulate the lens or the iris

Graether-
button 12.5 cm

F900B Micro-manipulateur à iris du Dr Nizzoli
Dr. Nizzoli’s iris micro-manipulator Nizzoli 12.5 cm

F902A Micro-manipulateur de Lester
Lester manipulator Lester 12.5 cm

F902B
Micro-manipulateur diabolo coudé olivaire
Diabolo manipulator, angled, bulbous micro collar button 
tip

Diabolo 12.5 cm

F903A Micro-manipulateur de Buratto
Buratto manipulator Buratto 12.5 cm

F903B Micro-manipulateur demi courbe de Buratto-Sinskey
Burrato-Sinskey manipulator, semi-curved

Buratto-
Sinskey 12.5 cm

F900A

F902A

Implantation cristallin
	 Lens implantation

F903A

Chalazion / Laser
	 Chalazion / Laser

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Long.
   Length

Détail
   Detail

F800A Crochet à chalazion petit modèle
Chalazion hook, small size 12 cm

F801A Crochet à chalazion grand modèle
Chalazion hook, large size 12 cm

F906A Micro-manipulateur Fimco pour laser femto seconde
FIMCO manipulator for femto-seconde surgery 11.5 cm

F800A

F801A

Protection stérilisable incluse
Sterilizable protection device included

F900B

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F906A
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Crochets et spatules à Strabisme
	 Strabismus hooks and spatulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Long.
   Length

F804A Crochet de Gass-Rouchy
Gass-Rouchy hook Gass-Rouchy 14.5 cm

F807A Crochet de Malbran
Malbran hook Malbran 13.5 cm

F807B Crochet de Green Malbran
Green-Malbran hook Green Malbran 13 cm

F807C Myomètre de Roth-Rapp (V2)
Roth-Rapp myometer (V2) Roth-Rapp 21 cm

F808A Crochet de Hugonnier
Hugonnier hook Hugonnier 12.5 cm

F809A Crochet de Roth coudé à 90°
Roth hook, 90° angled Roth 13 cm

F809B Crochet à strabisme de Bangerter, à contre coudure
Bangerter strabismus hook Bangerter 15.5 cm 

F804A F807A F807B

F809AF808A

Matériau : titane
Material: titanium

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F181A F181B

F181C F182A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

F181A Réglette à strabisme graduée en mm
Strabismus ruler graduated in mm Cuppers 30 mm 6.5 cm

F181B Réglette à strabisme sur manche graduée en mm
Strabismus ruler on handle graduated in mm - 20 mm 13 cm

F181C Réglette pour la sclère graduée en mm
Sclera ruler graduated in mm - 16 mm 12.5 cm

F182A Réglette graduée en mm
Graduated ruler in mm Pechereau 20 mm 12.5 cm

F807C

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Crochets à Strabisme
	 Strabismus hooks

F810A

F810B F810C

F810D

F810E

F811A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

F810A Crochet à strabisme petit
Strabismus hook, small size - 10 mm 13.5 cm

F810B Crochet à strabisme moyen
Strabismus hook, medium size - 12 mm 14.5 cm

F811A Crochet à strabisme grand
Strabismus hook, large size - 14 mm 15 cm

F810C Crochet à strabisme de Jameson/Arruga grand
Jameson/Arruga strabismus hook, large size

Jameson/
Arruga 14 mm 13 cm

F810D Crochet à strabisme de Jameson/Arruga moyen
Jameson/Arruga strabismus hook, medium size

Jameson/
Arruga 13 mm 13 cm

F810E Crochet à strabisme du Dr Bosc
Dr Bosc strabismus hook Dr Bosc 10 mm 13 cm

F811B Crochet à strabisme de M. Bonnet
M. Bonnet strabismus hook M. Bonnet 9 mm 12 cm

F811C Crochet à strabisme de Péchereau
Pechereau strabismus hook Pechereau 15 mm 15 cm

F814A Crochet d’Arruga à droite
Arruga hook, right Arruga 10 mm 14.5 cm

F815A Crochet d’Arruga à gauche
Arruga hook, left Arruga 10 mm 14.5 cm

F811C

F811B

F814A

F815A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Crochets à Iris, à Paupières et ICL©
	 Iris, eyelid and ICL© hooks

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

Détail
   Detail

F817A Crochet à Iris
 Iris hook Graefe 2 mm 12.5 cm

F818A Crochet à Iris
 Iris hook Bonn 0.7mm 13.5 cm

F805A  Crochet à chalazion, petit
Chalazion hook, small size Gillis 3 mm 15.5 cm

F806A Crochet à chalazion, grand
Chalazion hook, large size Gillis 4 mm 15.5 cm

F817A F818A

F805A

F806A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

Détail
   Detail

F908A

Manipulateur coudé, pour placer l’hap-
tique sous l’iris
Slider, to place the haptic under the iris, 
round hole tip, angled

 ICL®  Ø 0.80 mm 12 cm

F908B
Manipulateur à pointe fourchue en demi 
cercle, coudé, 12 mm
Tucker/slider, forked tip, angled, 12mm

ICL® Ø0.8mm 12 cm

F909D Manipulateur courbé à droite
Manipulator, right curved

ICL®
Dr. Hirsch-
Hoffmann

- 10 cm

F909G Manipulateur courbé à gauche
Manipulator, left curved

ICL®
Dr. Hirsch-
Hoffmann

- 10 cm

F908A

F909D
F909G

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Spatules à Iris
	 Iris spatulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

Détail
   Detail

F700A Spatule à iris très fine
Iris spatula, very delicate Culler 1 mm 14.5 cm

F701A Spatule à iris fine
Iris spatula, delicate Culler 1.5 mm 14.5 cm

F702A Spatule à iris, coudée
Iris spatula, angled Elschnig 1.2 mm 14 cm

F707A Spatule à iris
Iris spatula De Wecker 2 mm 14.5 cm

F708B

Spatule à iris terminée par une petite 
boule aplatie avec cône luer à l’arrière
Iris spatula, ended with a small flat ball, 
with luer cone at the back

Barraquer 12 mm 10 cm

F708C Spatule à iris, avec cône luer à l’arrière
Iris spatula with luer cone at the back Dr Bosc 10 mm 10 cm

F708M

Spatule à iris terminée par une petite 
boule aplatie avec cône luer à l’arrière
Iris spatula, ended with a small ball with 
luer cone at the back

Barraquer 10 mm 10 cm

F700A et F701A

F702A F707A

F708B

F708C F708M

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Spatules
	 Spatulas

F703A

F703B

F704A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

Détail
   Detail

F703A Spatule à disséquer la membrane
Membrane dissecting spatula Mermoud 0.7 mm 14 cm

F703B Spatule pour greffe endothéliale
Endothelial transplant spatula - 1 mm 13 cm

F704A
Spatule à insérer le lenticule
Spatula guide for corneal endothelium 
implant

- 4 mm 10 cm

F710A Spatule à vitré fine
Vitreous spatula, delicate Barraquer L.10 mm 13 cm

F710B Spatule à vitré très fine
Vitreous spatula, very delicate Barraquer L.12 mm 13 cm

F711A Spatule à vitré
Vitreous spatula Clerc L.13 mm 13 cm

F714A Spatule à cataracte
Cataract spatula Hirschman l.0.6 mm

L.11 mm 12.5 cm

F715A Spatule double à cataracte
Cataract double spatula

Castroviejo/
Troutman

2 mm
7 mm 15.5 cm -

F716A
Spatule double, pour élévation du 
périoste
Double spatula for periosteal elevation

Traquair 2 mm
3 mm 15 cm

F710A et F710B F711A F714A

F715A

F716A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel

F716A
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Spatules à trabéculotomie
	 Trabeculotomy spatulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

F712A Spatule 2 branches pour trabéculotomie à droite
2 arms trabeculotomy spatula, right Harms Ø 30 mm 8 cm

F712B Spatule 2 branches pour trabéculotomie à gauche
2 arms trabeculotomy spatula, left Harms Ø 30 mm 8 cm

F712C Spatule pour trabéculotomie à droite
Trabeculotomy spatula, right

Sourdille/
Paufique Ø 30 mm 8 cm

F712D Spatule pour trabéculotomie à gauche
Trabeculotomy spatula, left

Sourdille/
Paufique Ø 30 mm 8 cm

F712E Spatule pour trabéculotomie à droite
Trabeculotomy spatula, right Dr Roche Ø 12 mm 8 cm

F712F Spatule pour trabéculotomie à gauche
Trabeculotomy spatula, left Dr Roche Ø 12 mm 8 cm

F712G Spatule pour trabéculotomie à droite
Trabeculotomy spatula, right Dr Roche Ø 14 mm 8 cm

F712H Spatule pour trabéculotomie à gauche
Trabeculotomy spatula, left Dr Roche Ø 14 mm 8 cm

F712A

F712B

F712C

F712D

F712E

F712F

F712G

F712H

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Anses
	 Loops

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

F834A Anse pour chirurgie de la cataracte, manipulation du noyau
Cataract surgery loop, nucleus manipulation

DeJean-
Paufique 2 mm 11 cm

F835A Anse pour chirurgie de la cataracte, manipulation du noyau
Cataract surgery loop, nucleus manipulation Snellen 3 mm 14 cm

F835B Anse pour chirurgie de la cataracte, manipulation du noyau
Cataract surgery loop, nucleus manipulation Snellen 3 mm 14 cm

F836A
Jeu de quatre anses pour chirurgie du 
strabisme, tailles :
Set of four strabismus loops, sizes :

2 - 4 
3 - 5 
6 - 10
7 - 8

Weiss

Ø1.5-3 mm
Ø2-3.5 mm
Ø4-6.5 mm
Ø4.5-5.5 mm

16 cm

F834A

F835A

F836A

F835A F835B

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Curettes / Corps étrangers
	 Curettes / Foreign body curettes

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

Détail
   Detail

F956A Curette à Chalazion
Chalazion curette, small size - 2 x 4 mm 13.5 cm

F956B Curette à Chalazion grande
Chalazion curette, large size - 2.5 x 5.5 mm 13.5 cm

F956C Curette à éviscération et chalazion
Evisceration and chalazion curette

Borsch/
Meyerhoefer 1.5 mm 13 cm

F956C1 Curette à éviscération et chalazion
Evisceration and chalazion curette

Borsch/
Meyerhoefer 1 mm 13 cm

F956C2 Curette à éviscération et chalazion
Evisceration and chalazion curette

Borsch/
Meyerhoefer 2.5 mm 13 cm

F956D Curette à éviscération
Evisceration curette Abadie 8 mm 13.5 cm

F956E Curette à éviscération
Evisceration curette Wolkmann 4 x 7.5 mm 13.5 cm

F826A Aiguille à corps étranger, fine
Foreign body needle, delicate Dupuytren 1.6 mm 13 cm

F826B Aiguille à corps étranger, forte
Foreign body needle, strong Dupuytren 1.7 mm 13 cm

F953A Curette à corps étranger, type fraise
Foreign body curette, micro burr type Arruga Ø 0.8 mm 12 cm

F956A

F956B F956C

F956D F956E

F826A F826B

F953A
Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
   Length

Détail
   Detail

F202A4 Marqueur à 4 branches
4 blades marker - Ø 13 mm 12.5 cm

F202A6 Marqueur à 6 branches
6 blades marker - Ø 13 mm 12.5 cm

F202A8 Marqueur à 8 branches
8 blades marker - Ø 13 mm 12.5 cm

F203A4 Marqueur
Marker Ø 4 mm Hoffer 12 cm

F203A6 Marqueur
Marker Ø 6 mm Hoffer 12 cm

F203A7 Marqueur
Marker Ø 7 mm Hoffer 12 cm

F203A8 Marqueur
Marker Ø 8 mm Hoffer 12 cm

F203A9 Marqueur
Marker Ø 9 mm Hoffer 12 cm

F203B8 Marqueur sans croix
Marker Ø 8 mm Hoffer 12 cm

F208B Anneau à désépithélialisation
Deepithelialization ring Ø 9 mm Hoffer 12 cm

F209A Anneau de fixation
Fixation ring Ø 13 mm Thornton 13.5 cm -

F210A Marqueur
Marker Ø 1.8 mm Meyer 12.5 cm

F211A Marqueur
Marker Ø 1.9 mm Urrets-

Zavalia	
13 cm

Marqueurs cornéens
	 Corneal markers

F202A8

F207A

F209A

F210A

F211A

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Marqueurs
	 Markers

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

F183A Marqueur à oblique de 8 mm, utilisé en strabisme
Marker 8 mm, used in strabismus Fink 8 mm 7.5 cm

F184A
Jauge graduée de 11mm à 23 mm par pas de 1mm
Gauge graduated from  11mm to 23mm in intervals of 
1mm

Amsler 11 - 23 mm 13.5 cm

F212A Anneau gradué de 0 à 180° par pas de 10°
Marker, graduated from 0° to 180° in intervals of 10° Mendez Ø 13 mm 12 cm

F213A Marqueur d’axes 12.8 mm
Axis marker, 12.8 mm - 12.8 mm 12 cm

F216A Marqueur double pour chirugie du Glaucôme
NPGS dual marker Mermoud 4 mm

5 mm 15 cm

F958B
Fourche double pour marquer le point d’injection intra-
vitréenne (IVT)
Double fork to mark intravitreal injection point 

- 3.5 mm
4 mm 10 cm

F183A

F184A

F212A

F213A

F216A

F958B

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Les longueurs indiquées dans les tableaux 
correspondent à la partie utile de la canule, c’est-à-dire 
à partir du canon ou du raccord.
The lengths indicated in the tables correspond to the useful part 
of the cannula, i.e. from the base or connection.

2
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7 CANULES
CANNULAS

Canules à voies lacrymales p.88
Lacrimal cannulas

Canules d’injection d’air et de liquide p.89
Air and liquid injection cannulas

Canules à hydrodissection p.90
Hydrodissection cannulas

Canules d’aspiration à cataracte p.91
Cataract aspiration cannulas

Canules irrigatrices à cataracte p.93
Cataract irrigation cannulas

Canules - divers p.93
Cannulas - Miscellaneous

Canules à double courant p.94
Double way cannulas

Manches, raccords, tubes, seringues p.96
Handles, connectors, tubes, syringes
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Canules à voies lacrymales
	 Lacrimal cannulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F499A Canule droite, ouverture sur le coté
Straight cannula, side opening Bangerter Ø 0.8 mm 66 mm

F499B Canule droite, ouverture sur le coté
Straight cannula, side opening Bangerter Ø 0.7 mm 66 mm

F499C Canule droite, ouverture sur le coté
Straight cannula, side opening Bangerter Ø 0.6 mm 66 mm

F500A Canule droite, bout mousse
Straight cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.6 mm 8 mm

F500B Canule droite, bout mousse
Straight cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.6 mm 13 mm

F500C Canule droite, bout mousse
Straight cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.4 mm 13 mm

F500D Canule droite, bout mousse
Straight cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.8 mm 8 mm

F500E Canule, bout mousse
Straight cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.4 mm 8 mm

F500F Canule droite, bout mousse
Straight cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.3 mm 9 mm

F508C Canule droite, bout mousse
Straight cannula, blunt tip - Ø 0.6 mm 15 mm

F508D Canule droite, bout mousse
Straight cannula , blunt tip - Ø 1 mm 15 mm

F501C Canule droite, bout mousse
Straight cannula , blunt tip Galezowski Ø 0.6 mm 18 mm

F501A Canule courbe, bout mousse
Curved cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.6 mm 14 mm

F501B Canule courbe, bout mousse
Curved cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.6 mm 18 mm

F501D Canule courbe, bout mousse
Curved cannula, blunt tip Galezowski Ø 0.8 mm 13 mm

F504A Canule conique
Lacrimal cannula, conic Anel Ø 0.6 mm Ø 1.5 

mm 14 mm

F502D Canule droite, bout en olive
Straight cannula , olive tip Gastaud Ø 0.6mm

O Ø 0.8 mm 12 mm

F503A Canule droite, bout en olive
Straight cannula , olive tip

Terson-
Paufique

Ø 0.6mm
O Ø 0.9 mm 13 mm

F517A Canule droite, bout en olive
Straight cannula , olive tip Terson Ø 0.6 mm

O Ø 0.8 mm 18 mm

F499A F500A F501A

F504AF501B F501C F503A
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Canules d’injection d’air et de liquide
	 Air and liquid injection cannulas

F506A F515A

F516B

F518A F519A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F516B Canule courbe, bout mousse 
Curved cannula, blunt tip Rycroft Ø 0.3 mm 18 mm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F505A Canule à lavage coudée, plate en bout
Cannula for polishing, angled, flat at the end Chérifi Ø 0.6 mm 30 mm

F506A Canule à lavage coudée, plate en bout
Cannula for polishing, angled, flat at the end Chérifi Ø 0.8 mm 30 mm

F507A Canule à lavage coudée, plate/conique en bout
Cannula for polishing, angled, flat/conical at the end Wills Ø 0.9 mm 25 mm

F508E Canule droite
Straight cannula Trepsat Ø0.9 mm 34 mm

F515A Canule coudée, bout émoussé
Angled cannula, blunt tip Rycroft Ø 0.5 mm 18 mm

F516A Canule coudée, bout émoussé
Angled cannula, blunt tip Rycroft Ø 0.3 mm 18 mm

F516C Canule coudée, bout émoussé
Angled cannula, blunt tip Rycroft Ø 0.4 mm 18 mm

F518A Canule coudée, bout émoussé
Angled cannula, blunt tip Healon Ø 0.5 mm 18 mm

F519A Canule coudée, bout émoussé
Angled cannula, blunt tip Gills Ø 0.6 mm 30 mm
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Canules d’injection d’air et de liquide
	 Air and liquid injection cannulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F522A
Canule en forme d’anse à trois orifices, courbe
Cannula, loop shape with 3 irrigation openings, 
curved

Pearce 4mm
Ø 0.6 mm 24 mm

F557A
Mainteneur de chambre antérieur, bout mousse 
en biseau
Maintainer of anterior chamber, blunt bevelled tip

- Ø 0.9 mm 17 cm -

F557A

Canules à hydrodissection
	 Hydrodissection cannulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F544A Canule à hydrodissection, coudée
Hydrodissection cannula, angled - Ø 0.5 mm 16 mm

F545A Canule courbe, aplatie sur les cotés
Curved cannula, flattened on the sides Rycroft Ø 0.4 mm 20 mm

F544A F545A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F509A Canule à cyclodialyse coudée à orifice en bout
Cyclodialysis cannula, angled, opening at the tip Ø 0.6 mm 25 mm

F510A Canule à cyclodialyse coudée à orifice inférieur
Cyclodialysis cannula, angled, lower opening Ø 0.6 mm 30 mm

F511A Canule à cyclodialyse coudée à orifice supérieur
Cyclodialysis cannula, angled, upper opening Ø 0.6 mm 30 mm

F512A
Canule à cyclodialyse coudée à deux orifices 
(inférieur, supérieur)
Cyclodialysis cannula, angled with 2 openings (lower, upper)

Ø 0.6 mm 25 mm

F513A

Canule à cyclodialyse coudée à trois orifices 
(inférieur, supérieur, en bout)
Cyclodialysis cannula, angled with 3 openings 
(lower, upper, at the tip)

Ø 0.6 mm 25 mm

F522A

F510A
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Canules d’aspiration à cataracte
	 Cataract aspiration cannulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F508A Canule coudée à fenêtre
 Cannula, angled, with window Guérin Ø 0.6 mm 22 mm

F508B Canule coudée à fenêtre en forme Binkorst
 Cannula, angled, with window, Binkorst shaped Guérin Ø 0.6 mm 30 mm

F520A Canule à orifice supérieur
Cannula, upper opening Simcoe Ø 0.6 mm 20 mm

F521A Canule à orifice inférieur
Cannula, lower opening Simcoe Ø 0.6 mm 20 mm

F523A Canule gratteuse, droite à orifice latéral
Abrasive cannula, straight, lateral opening Simcoe Ø 0.6 mm 28 mm

F523B Canule  courbe, gratteuse à orifice supérieur
Curved cannula, abrasive, upper opening Simcoe Ø 0.6 mm 20 mm

F508A
F520A

F526A F527A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F526A Canule courbe, bout en biseau
Curved cannula, bevelled tip Charleux Ø 0.6 mm 13 mm

F526B Canule courbe, gratteuse, bout en biseau		
Charleux cannula, abrasive bevelled tip Charleux Ø 0.6 mm 13 mm

F526C Canule courbe, bout en biseau
Curved cannula, bevelled tip Charleux Ø 0.5 mm 13 mm

F526D Canule courbe, bout en biseau
Curved cannula, bevelled tip Charleux Ø 0.4 mm 13 mm

F527A Canule courbe, bout en biseau
Curved cannula, bevelled tip Charleux Ø 0.6 mm 20 mm

F527B Canule courbe, gratteuse, bout en biseau		
Charleux cannula, abrasive bevelled tip Charleux Ø 0.6 mm 20 mm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F525A Canule courbe à olive face inférieure gratteuse
Cannula, olive tip with abrasive inferior side Kratz

Ø 0.6 mm
olive :
Ø 0.9 mm

21 mm

F508B

F525A
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Canules aspiratrices à cataracte
	 Cataract aspiration cannulas

F530A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F530A Canule en crochet, droite
Cannula, hook shape, straight Binkhorst Ø 0.6 mm 28 mm

F531A Canule en crochet, coudée à gauche
Cannula, hook shape, left angled	

Binkhorst Ø 0.6 mm 20 mm

F532A Canule en crochet, coudée à droite
Cannula, hook shape, right angled Binkhorst Ø 0.6 mm 20 mm

F514A Canule à cyclodialyse courbe à olive
Cyclodialisis cannula, olive curved Barraquer

Ø 0.6 mm
olive : 
Ø 0.9 mm

25 mm

F550A Canule pour droitier
Cannula for right handed Chazalon Ø 0.6 mm 18 mm

F555B Canule pour gaucher
Cannula for left handed Chazalon Ø 0.6 mm 18 mm

F531A

F514A F550A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F2111B

Canule à manche  d’aspiration latérale Ø0.35mm courbe 
gratteuse applatie
Cannula handle for lateral aspiration Ø0.35mm, curved, abra-
sive, flat

Ø 0.7 mm 20 mm

F2113B

Canule à manche  d’aspiration latérale Ø0,35mm courbe 
non gratteuse applatie
Cannula handle for lateral aspiration Ø 0,35mm, curved, non 
abrasive, flat

Ø 0.8 mm 20 mm

F2111B
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Canules irrigatrices à cataracte
	 Cataract irrigation cannulas

F2110B

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F2110B Canule à manche d’irrigations latérales
Cannula handle for laterals irrigations Ø 0.8 mm 19 mm

F2116B Canule à manche  d’irrigation en bout plate
Cannula handle for irrigation, flat front opening Ø 0.9 mm 19 mm

F2117B  Canule à manche, d’infusion à 3 voies d’irrigation
3-way infusion cannula with han Ø 1.1 mm 22 mm

F2117B

Canules / Divers
	 Cannulas / Miscellaneous

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F556A Canule pour Lasik
Lasik cannula Ø 0.6 mm 20 mm

F496A Aiguille à akinésie Ø 0,7 x 50 mm
Akinesia needle Ø 0,7 x 50 mm Ø 0.7 mm 50 mm

F497A Aiguille rétro-bulbaire Ø 0,5 x 35 mm
Retrobulbar needle Ø 0,5 x 35 mm Ø 0.5 mm 35 mm

F498A Aiguille rétro-bulbaire Ø0,4 x 50 mm
Retrobulbar needle Ø0,4 x 50 mm Ø 0.4 mm 50 mm

F556A
F497A



94

CA
N

U
LE

S
CA

N
N

U
LA

S

Aspiration

Irrigation

Aspiration

Irrigation

Canules à double courant
	 Double way cannulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Orifice d’aspiration
   Aspiration opening

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F533B2 Courbe
Curved

Latéral / Side
Ø 0.2 mm Ø 1.1 mm 15 mm

F533B3 Courbe
Curved

Latéral / Side
Ø 0.3 mm Ø 1.1 mm 15 mm

F533B4 Courbe
Curved

Latéral / Side
Ø 0.4 mm Ø 1.1 mm 15 mm

F528B Charleux, courbe
Charleux, curved

En bout
At the tip Ø 1.1 mm 15 mm

F528C Laforge, courbe
Laforge,  curved

En bout
At the tip Ø 1.5 mm 15 mm

F533C Courbe, gratteuse
Curved, abrasive

Latéral / Side
Ø 0.3 mm Ø 1.1 mm 15 mm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Orifice d’aspiration
   Aspiration opening

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F548A3 Midi, courbe
Double way cannula, curved

Latéral / Side
Ø 0.3 mm Ø 1.1 mm 15 mm

F548A4 Midi, courbe
Double way cannula, curved

Latéral / Side
Ø 0.4 mm Ø 1.1 mm 15 mm

Raccord en silicone, longueur 30 cm
Silicone connector, 30 cm length
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Aspiration
Irrigation

Aspiration
Irrigation

Canules à double courant
	 Double way cannulas

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Orifice d’aspiration
   Aspiration opening

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

F534A3
Canule pour implantations 
inversée
Reverse cannula for implantations

Ø 0.3 mm Simcoe & 
Gills

0.8 mm x 
1.3 mm 14 mm

F534A4
Canule pour implantations 
inversée
Reverse cannula for implantations

Ø 0.4 mm Simcoe & 
Gills

0.8 mm x 
1.3 mm 14 mm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Orifice d’aspiration
   Aspiration opening

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

F540A3

Canule pour implantations 
affinée modèle Américain
Reverse cannula for implanta-
tions, thin, American model

Ø 0.3 mm Simcoe 0.7 mm x 
1.3 mm 14 mm

F540A4

Canule pour implantations 
affinée modèle Américain
Reverse cannula for implanta-
tions, thin, American model

Ø 0.4 mm Simcoe 0.7 mm x 
1.3 mm 14 mm

Aspiration

Irrigation

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Orifice d’aspiration
   Aspiration opening

Type
   Type

Taille
   Size

Long.
 Length

F549A

Canule midi à aspiration distale, 
courbe
Midi cannula, distal aspiration, 
curved

Ø 0.4mm - 0.6 mm x 
1.1 mm 14 mm



96

CA
N

U
LE

S
CA

N
N

U
LA

S
Manches, raccords, tubes, seringues
	 Handles, connectors, tubes, syringes

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

F537A Manchette porte-canules Mâle
Short cannula handle, conus end male 2 cm

F537B Manchette porte-canules Femelle
Short cannula handle, conus end female 2 cm

F538A Manche porte-canules femelle pour irrigation en acétal
Cannula handle, conus end female 10 cm

F538B Manche porte-canules mâle pour aspiration en acétal
Cannula handle, conus end male 10 cm

F539A Raccord Luer-Luer mâle-mâle
Luer-Luer connector male to male - 2 cm

F539B Raccord pour tube silicone
Silicone tube connector Ø 4 mm 2 cm

F560A Tube silicone pour THX & Simcoe I/A
THX & Simcoe double  way silicon tube Ø 1.1 mm 1 m

F560B Tube silicone pour THX (peut être utilisé comme protection)
Double way silicon tube , can be used as a protection device Ø 1.5 mm 1 m

F952A Seringue 3cc Luer lock
Syringe 3cc Luer lock 3 cc 9.5 cm

F952B
 Seringue 5cc Luer lock
Syringe 5cc Luer lock 5 cc 9.5 cm

F537A

F537B

F538A

F538BF539A

F539B F952A



97

D
IV

ER
S

M
IS

CE
LL

A
N

EO
U

S

8 DIVERS
MISCELLANEOUS

Boîtes p.98
Boxes
Compas, jauges, réglets p.99
Caliper, gauges, rulers

Ostéotomes p.100
Osteotomes

Rongeurs p.101
Rongeurs

Rugines p.101
Raspatories

Sondes p.102
Probes

Stylets p.103
Dilators

Pinces endonasales p.104
Endonasal forceps

Anneaux de contension p.105
Pressure rings

Depresseurs / palpateurs p.105
Depressor / palpator

Aiguille à fascias p.105
Fascias needle

Protections oculaires p.105
Ocular shields

2
0
2
5
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Boîtes inox pour laveur automatique et stérilisation
	 Stainless steel trays for automatic washers and sterilization

Réf.
   Ref.

Niveaux
 Levels

Long.
 Length

Larg.
 Width

Haut.
   Height

Style
   Style

F2200C 1 160 mm 40 mm 18 mm

Boîte avec tapis à picots silicone
Tray with silicone mat

F2205M 1 190 mm 100 mm 25 mm

F2210C 1 190 mm 140 mm 25 mm

F2211A 1 290 mm 180 mm 25 mm

F2211B 2 290 mm 180 mm 40 mm

F2212A 1 316 mm 210 mm 25 mm

F2212B 2 316 mm 210 mm 40 mm

F2360A 1 170 mm 70 mm 30 mm Boîte consultation (non perforée) 
Consultation box (not perforated)

F2360A

+ Sur demande, possibilité d’équiper les boîtes de 
porte-instruments en silicone, sur mesure. 
+ On request, stainless steel boxes can be equipped with silicone 
custom-made instrument holders. P.22

F2210C

Matériau : acier inoxydable
Material: stainless steel
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Compas, jauges, réglets
	 Caliper, gauges, rulers

F180A

F180C
F180G

F957A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

F989A Pince à insérer les billes intraoculaires
Intraocular ball insertion forceps

Ø 22 mm 
max 12.5 cm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

F180A Jauge de Castroviejo, gradué en mm
Castroviejo gauge, graduated in mm	    

20 mm 8.5 cm

F180C Jauge de Sourdille, 24mm, gradué en 0,5mm
Sourdille gauge, 24 mm, graduated in 0.5mm	   

24 mm 11 cm

F180D Jauge de Sourdille, 24mm, courbe, gradué en 0,5mm
Sourdille gauge, curved, 24 mm, graduated in 0.5mm 24 mm 11 cm

F180G

Jauge de cornée de blanc à blanc, pour mesurer horizontalement le 
diamètre de la cornée pour implant Phakick
White to white corneal gauge, to measure the horizontal corneal diame-
ter for Phakick implant

10.5 mm 
13.75 mm 4.5 cm

F957A Réglette graduée en mm et demi mm, longueur 10 cm
Strip graduated in semi mm, length 10 cm 11 cm
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Ostéotomes
	 Osteotomes

F960A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

F960A Gouge de Hass, 4 mm
Hass Gouge, 4 mm 4 mm 14 cm

F960A3 Gouge de Hass, 3 mm
Hass Gouge, 3 mm 3 mm 14 cm

F960A6 Gouge de Hass, 6 mm
Hass Gouge, 6 mm 6 mm 14 cm

F961A
Pince gouge coudée de Lombard, mors 2 mm
Lombard gouge forceps, angled jaws 2mm 2 mm 11.5 cm

F962A Ostéotome à double tranchant, 4 mm
Double-edge blades osteotomy, 4 mm 4 mm 14 cm

F962B Ostéotome à double tranchant, 5 mm
Double-edge blades osteotomy, 5 mm 5 mm 14 cm

F962C Ostéotome à double tranchant, 10 mm
Double-edge blades osteotomy, 10 mm 10 mm 14 cm

F980A Maillet à deux têtes
Double face mallet Ø 20 mm 18.5 cm

F961A

F962A

F980A
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Rongeurs & Rugines
	 Rongeurs & Raspatories

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

F958A Rongeur à DCR de Kerisson
Kerisson DCR rongeur forceps 3 mm 18 cm

F958D Emporte pièce de Citelli
Citelli punch 1.5 mm 18 cm

F958G Emporte pièce de Citelli
Citelli punch 2.5 mm 18 cm

F958H Emporte pièce de Citelli
Citelli punch 3 mm 18 cm

F958C Punch trabéculectomie de Crozafon/De Laage
Crozafon/ De Laage punch for trabeculectomy Ø 1.5 mm 8.5 cm

F958E Punch de Kelly
Kelly punch Ø 1mm 13.5 cm

F958A F958C

F958E

Échelle 
Scale 1/4

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

Détail
   Detail

F954A Rugine de Valude
Valude raspatory 6 mm 17 cm -

F954B Rugine de Dupuy Dutemps
Dupuy Dutemps raspatory 4 mm 15.5 cm

F959A Rugine de Rollet 3mm	
Rollet raspatory, 3 mm 3 mm 13 cm

F959B Rugine de Rollet 5mm
Rollet raspatory, 5 mm 5 mm 13 cm

F954A

F954B

F959A
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Sondes
	 Probes

Âge
   Age

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

Taille bébé
Baby size

F600A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 0000 Ø 0.5 mm 10 cm

F601A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 000 Ø 0.6 mm 10 cm

F602A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 00 Ø 0.7 mm 10 cm

Taille adulte
Adult size

F603A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 0 Ø 0.8 mm 10 cm

F604A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 1 Ø 0.9 mm 10 cm

F605A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 2 Ø 1 mm 10 cm

F606A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 3 Ø 1.1 mm 10 cm

F607A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 4 Ø 1.2 mm 10 cm

F608A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 5 Ø 1.4 mm 10 cm

F609A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 6 Ø 1.5 mm 10 cm

F610A Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 7 Ø 1.8 mm 10 cm

F610B Sonde de Galezowski à bout olivaire
Galezowski probe, bulbous tip 8 Ø 2 mm 10 cm
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille
   Size

Long.
 Length

F610C Sonde de Bowman double, à bout olivaire
Bowman double probe, bulbous tip

0000
000

Ø 0.5 mm
Ø 0.6 mm 18 cm

F611A Sonde de Bowman double, à bout olivaire
Bowman double probe, bulbous tip

00
0

Ø 0.7 mm
Ø 0.8 mm 18 cm

F612A Sonde de Bowman double, à bout olivaire
Bowman double probe, bulbous tip

1
2

Ø 0.9 mm
Ø 1 mm 18 cm

F613A Sonde de Bowman double, à bout olivaire
Bowman double probe, bulbous tip

3
4

Ø 1.1 mm
Ø 1.2 mm 18 cm

F614A Sonde de Bowman double, à bout olivaire
Bowman double probe, bulbous tip

5
6

Ø 1.4 mm
Ø 1.5 mm 18 cm

F614B Sonde de Bowman double, à bout olivaire
Bowman double probe, bulbous tip

7
8

Ø 1.8  mm
Ø 2 mm 18 cm

F614C Sonde de Bowman double, à bout olivaire
Bowman double probe, bulbous tip

9
10

Ø 2.2 mm
Ø 2.5 mm 18 cm

F614D Sonde spiralée de Worst adulte
Worst probe, spiral, for adults 14.5 cm

Ø0.5 Ø0.6 Ø0.7 Ø1.0 Ø0.9 Ø0.8

Sondes & Stylets
	 Probes & Dilators

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille en bout
   Tip size

Long.
 Length

F615A Stylet de Sichel-Wilder fin
Sichel-Wilder dilator, delicate taper Ø 0.5 mm 6 cm

F616A Stylet de Sichel-Wilder moyen
Sichel-Wilder dilator, medium taper Ø 0.6 mm 6 cm

F617A Stylet de Sichel-Wilder fort
Sichel-Wilder dilator, heavy taper Ø 0.7 mm 6 cm

F618A Stylet de Castroviejo double, fin et moyen
Castroviejo double end dilator, delicate, medium taper 0.5 mm / 0.6 mm 12 cm

F619A Stylet jauge à voies lacrymales
Lachrymal gauge dilator

Ø 0.5 / Ø 0.6 / Ø 0.7 mm
Ø 1.0 / Ø 0.9 / Ø 0.8 mm 8.5 cm

F615A

F618A

F619A
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Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille des becs
   Tip size

Long.
 Length

F1845A Pince de Lubet-Barbon, 8.5cm mors striés
Lubet-Barbon forceps, 8.5 cm, serrated jaws 21 mm x 3.5 mm 19 cm

F1846A  Pince endonasale, 11cm mors striés
Endonasal forceps , 11cm, serrated jaws 10 mm x 2.3 mm 13 cm

F1847A  Pince de Blakesley, 11.5 cm
Blakesley forceps, 11.5 cm 8 mm x 3.5 mm 16.5 cm

Échelle 
Scale 1/2

F1845A

F1846A
F1847A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille des becs
   Tip size

Long.
 Length

F1849A Pince de Politzer sans dents
Politzer forceps, without teeth 2.1 mm x 65 mm 12.5 cm

F1850A Pince de Leriche sans dents
Leriche forceps, without teeth 30 mm 15.5 cm

F1851A Pince de Kocher, courbe, mors striés, sans dents
Kocher forceps, curved, serrated jaws, without teeth 45 mm 16 cm

F1849A

F1850A

F1851A

Échelle 
Scale 1/3

Autres
	 Others
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Réf.
   Ref.

Taille
   Size

Style
   Style

Photo
   Picture

F209B12 Ø 12 mm

Anneau de Flieringa
Flieringa ring

F209B14 Ø 14 mm

F209B16 Ø 16 mm

F209B18 Ø 18 mm

F209B20 Ø 20 mm

F209B22 Ø 22 mm

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Taille du bout
   Tip size

Long.
 Length

F214A Dépresseur scléral
Scleral depressor Ø 2.8 mm «T» :

Ø 2.5 x 5.5 mm 13 cm

F215A Palpateur 40°
Palpator 40° Ø 2mm x 8 mm 14 cm

Réf.
   Ref.

Taille
   Size

Style
   Style

F970A Ø 30 mm x 7.5 mm Bloc téflon stérilisable
Teflon block, sterilizable

F990A 8 cm x 7 cm Protection oculaire transparente
Clear eye shield

F991A Ø 22 mm Protection oculaire
Ocular shieldF991B Ø 23.5 mm

F214A

F215A

Réf.
   Ref.

Style
   Style

Larg.
   Width

Taille du chas
   Hole size

Long.
 Length

F495A Aiguille de Wright
Wright needle 3.3 mm 6 x 1 mm 15 cm

F991A

F990A

F970A

Dispositif non stérilisable
Non-sterilizable device

Autres
	 Others
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F100A Pince à chalazions de Desmarres 20 mm Desmarres chalazion forceps 20 mm 33
F101A Pince à chalazions de Desmarres 26 mm Desmarres chalazion forceps 26 mm 33

F101B Pince automatique à chalazions du Dr 
Sgard 26 mm

Dr Sgard automatic chalazion forceps, 26 
mm 33

F101C Pince à chalazions de Desmarres 31 mm Desmarres chalazion forceps 31 mm 33
F101D Pince de Berke striée pour ptosis à clips Berke ptosis forceps, serrated 33

F101M Pince de Berke, usuelle, striée pour ptosis à 
vis

Berke adjustable ptosis forceps, serrated, 
original model 33

F102A Pince à chalazions de Lambert 11 mm Lambert chalazion forceps, 11 mm 33
F102B Pince de Bangerter Bangerter forceps 36

F102C Pince automatique à chalazions type Lam-
bert 11mm

Automatic chalazion forceps 11mm, «Lam-
bert» type 33

F103A Pince de Sattler à droite Sattler strabismus forceps, right 36
F103B Pince de Sattler à gauche Sattler strabismus forceps, left 36
F103C Pince de Blascovics à droite Blascovics forceps, right 36
F103D Pince de Blascovics à gauche Blascovics forceps, left 36
F104A Pince à disséquer 1 x 2 dents Dressing forceps, straight, 1x2 teeth 34
F104B Pince à disséquer courbe 1 x 2 dents Dressing forceps, curved, 1x2 teeth 34
F105A Pince à disséquer striée Dressing forceps, serrated, straight 34
F105B Pince à disséquer striée courbe Dressing forceps, serrated, curved 34
F106A Pince à disséquer d'Adson striée Adson dressing forceps, serrated 34

F107A Pince à disséquer de Bonnacolto courbe 
mors striée

Bonnacolto dressing forceps, curved, ser-
rated jaws 34

F107B Pince à disséquer de Bonnacolto droite  
mors striée

Bonnacolto dreesing forceps, straight, ser-
rated jaws 34

F108A Pince de Rosario Gomez (Strabisme) Rosario Gomez de Llano forceps (stra-
bismus) 36

F110A Pince à fixer/conjonctive de Lester 1 x 2 
dents

Lester fixation/conjunctiva forceps, 1 x 2 
teeth 35

F111A Pince à fixer d'Adson 1 x 2 dents Adson fixation forceps,  1 x 2 teeth 35
F112A Pince à fixer d'Elschnig 1 x 2 dents Elschnig fixation forceps, 1 x 2 teeth 35
F112B Pince à fixer d'Elschnig courbe 1 x 2 dents Elschnig fixation forceps, curved, 1 x 2 teeth 35
F112C Pince à fixer de Graefe Graefe fixation forceps 35
F113A Pince à fixer de Green 10 mm Green fixation forceps, 10mm 35
F113B Pince de Halstead courbe sans dents Halstead forceps, curved, without teeth 37
F114A Pince de Halstead droite à dents Halstead forceps, straight, with teeth 37
F114B Pince de Halstead courbe à dents   Halstead forceps, curved, with teeth 37
F114C Pince de Halstead droite sans dents   Halstead forceps, straight, without teeth 37
F115A Pince de De Wecker droite 5cm De Wecker forceps, straight, 5cm 37
F115B Pince de De Wecker droite 7,5cm De Wecker forceps, straight, 7.5cm 37
F116A Pince de De Wecker courbe 5cm De Wecker forceps, curved, 5cm 37
F116B Pince de De Wecker courbe 7,5cm De Wecker forceps, curved, 7.5cm 37
F117A Pince à Champs Towel clamp 36
F119A Pince micro à corps étrangers, très fine Micro foreign body forceps, very delicate 38
F120A Pince à monofilament de Troutman droite Troutman tying forceps, straight 29
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F120F Pince à monofilament de Troutman droite, 
fine Troutman tying forceps, straight, delicate 29

F121A Pince à monofilament de Troutman courbe Troutman tying forceps, curved 29

F121F Pince à monofilament de Troutman courbe, 
fine Troutman tying forceps, curved, delicate 29

F121T Pince à monofilament de Troutman courbe 
en titane Troutman tying forceps, curved, titanium 29

F122A Pince à monofilament droite à ressort, mo-
dèle américain Tying forceps, straight, american model 29

F122B Pince à monofilament courbe à ressort, 
modèle américain Tying forceps, curved, american model 29

F125A Pince à cornée de Bonn sans dents Bonn corneal forceps, without teeth, jaws of 
0.3mm 26

F125B Pince à cornée de Bonn dents de 0,1 mm    Bonn corneal forceps, teeth 0.1mm, jaws of 
0.3mm 26

F125C Pince à cornée de Bonn courte dents de 0,1 
mm    

Bonn corneal forceps, short, teeth 0.1mm, 
jaws of 0.3mm 26

F125CT Pince à cornée de Bonn dents de 0,1 mm 
titane 8 cm

Bonn corneal forceps, short, teeth 0.1mm, 
jaws of 0.3mm, titanium 26

F125D Pince à iris coudée en baîonnette, dents de 
0.1 mm Bayonet-type iris forceps, teeth 0.1 mm 26

F125E Pince à cornée de Bonn sans dents, 10cm Bonn corneal forceps, without teeth, 10 cm 26

F125T Pince à cornée de Bonn dents de 0,1 mm 
titane

Bonn corneal forceps, teeth 0.1mm, jaws of 
0.3mm, titanium 26

F126A Pince colibri dents 0.12 mm Colibri corneal forceps 0.12mm 26
F126B Pince colibri à fils Colibri forceps, with tying platforms 29

F127A
Pince de De Laage pour sclérectomie pro-
fonde non perforante, extrémités très fines 
et émoussé

De Laage glaucoma forceps for deep non 
penetrating sclerectomy, delicate and smoo-
th tips

27

F127B Pince de Mermoud Mermoud forceps 27
F127C Pince à glaucome du Dr Roche Dr Roche glaucoma forceps 27

F130A Pince à sutures de Paufique dents de 
0,2mm mors de 0,6mm

Paufique suturing forceps, teeth 0.2mm, 
jaws 0.6mm 27

F130B Pince à sutures de Paufique dents de 
0,12mm mors de 0.35mm

Paufique suturing forceps, teeth 0.12mm, 
jaws 0.35mm 27

F131A Pince à sutures de Castroviejo Castroviejo suturing forceps 28

F131B Pince à sutures de Jayle dents de 0,26mm 
mors de 0,8mm

Jayle suturing forceps, teeth 0.26mm, jaws 
of 0.8mm 28

F131C Pince à sutures de castroviejo droite, dents 
de 0.12mm, titane

Castroviejo suturing forceps, straight, teeth 
of  0.12mm, titanium 28

F132A Pince de Bishop-Harmon droite 1x2 dents Bishop-Harmon forceps, straight, 1x2 teeth 
0.2mm, jaws of 0.6 mm 28

F132B Pince de Barraquer, 1mm Barraquer forceps 1mm 28
F140A Pince capsulorhexis d'Utrata droite Utrata capsulorhexis forceps, straight 24
F140B Pince capsulorhexis d'Utrata courbe Utrata capsulorhexis forceps, curved 24

F140T Pince capsulorhexis d'Utrata courbe titane Utrata capsulorhexis forceps, curved, tita-
nium 24
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F141B Pince capsulorhexis de Corydon courbe Corydon capsulorhexis forceps, curved 24

F141T Pince capsulorhexis de Corydon courbe 
titane

Corydon capsulorhexis forceps, curved, 
titanium 24

F142B Pince capsulorhexis d'Utrata courbe ti-
tane-inox

Utrata capsulorhexis forceps, straight, tita-
nium-stainless steel, sterilizable protection 
device included

25

F142C Pince capsulorhexis de Corydon incision 2.2 
mm titane-inox

Corydon capsulorhexis forceps, 2mm inci-
sion, titanium-stainless steel, sterilizable 
protection device included

25

F142D Pince capsulorhexis à mouvements croisés 
du Dr Zaluski

Dr Zaluski capsulorhexis forceps, cross ac-
tion,sterilizable protection device included 25

F142M Pince capsulorhexis de Corydon  incision 
2.8 mm titane-inox

Corydon capsulorhexis forceps, 2.2mm 
incision, titanium-stainless steel, sterilizable 
protection device included

25

F142MI Pince capsulorhexis du Dr Dimeglio inci-
sion 1.8 mm titane-inox

Dr Dimeglio capsulorhexis forceps, 1.8mm 
incision, titanium-stainless steel, sterilizable 
protection included

25

F142MIB Pince capsulorhexis d’Utrata, micro incision 
1.8 mm titane-inox

Utrata capsulorhexis forceps,1.8mm inci-
sion, titanium-stainless steel, sterilizable 
protection included

25

F142MIV
Pince capsulorhexis micro incision 1.8 mm  
titane-inox à préhension avancée avec sa 
protection.

Capsulorhexis forceps, 1.8mm incision, accu-
rate handling of capsule, sterilizable protec-
tion device included

25

F142U Pince utrata à mouvements croisés du Dr 
Zaluski 

Dr Zaluski Utrata forceps, cross action, steri-
lizable protection device included 25

F142V Pince capsulorhexis incision 2.2 mm ti-
tane-acier à préhension avancée

Capsulorhexis forceps, 2.2mm incision, accu-
rate handling of capsule, titanium-stainless 
steel, sterilizable protection

25

F143A
Pince à cornée de Bonn dents de 0,1mm 
mors de 0,3mm titane-inox avec protection 
stérilisable

Bonn forceps, titanium-stainless steel, teeth 
0.1mm, jaws of 0.3mm, sterilizable protec-
tion device included

26

F143B Pince de Fechtner titane-acier, avec protec-
tion stérilisable

Fechtner forceps, titanium-stainless steel, 
sterilizable protection included 35

F143MI Pince capsulorhexis incision 1.2 mm ti-
tane-inox 23G/0,6 mm

Capsulorhexis forceps, 1.2mm incision, tita-
nium-stainless steel 23G/0.6mm, sterilizable 
protection included

24

F144A
Pince à monofilament de Troutman droite 
corps rond titane-inox avec protection 
stérilisable

Troutman tying forceps, straight, tita-
nium-stainless steel, sterilizable protection 
device included

30

F144B
Pince à monofilament de Troutman courbe 
corps rond titane-inox avec protection 
stérilisable

Troutman tying forceps, curved, tita-
nium-stainless steel, sterilizable protection 
device included

30

F144MI Pince capsulorhexis incision 0.9 mm ti-
tane-inox 25G/0,5 mm

Capsulorhexis forceps, 0.9mm incision, tita-
nium-stainless steel 25G/0.5mm, sterilizable 
protection included

24

F145A Pince à implantations de Mac Pherson Mac Pherson lens implantation forceps 30

F145B Pince pour implants silicone, acrylique 
mors inclinés lisses et arrondis

Forceps for silicone-acrylic lenses, inclined, 
smooth, rounded jaws 30
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F145C Pince de Mc Pherson ergonomique, coudée 
plateaux de 11 mm ultra affinés

Mc Pherson forceps, ergonomic, angled, 
11 mm platform, very delicate, sterilizable 
protection device included

30

F146A Pince de Clayman Clayman forceps 31
F146B Pince à implantation du Dr Fourcade Dr Fourcade forceps for lenses 31
F147A Pince de Shepard Shepard forceps 31
F148A Pince porte-implants de Aron avec téton Aron lens holder with peg 31
F149A Pince porte-implants de Blayde Blayde lens holder (flat body) 31
F149T Pince porte-implants de Blayde, titane Blayde lens holder, titanium 31
F150A Pince porte-implants de Aron sans téton Aron lens holder without peg 31
F151A Pince IOL pour implantation irienne IOL forceps for iris implantation 32
F155A Pince à cils de Joseph Joseph eyelashes forceps 38
F170A Pince universelle à plier les implants Universal lens folding forceps 32
F171A Pince universelle à insérer les implants Universal silicone lens insertion forceps 32

F171B Pince universelle à insérer les implants 
acryliques Branches rondes

Universal insertion forceps for acrylic lenses, 
round blades 32

F171T Pince universelle à insérer les implants en 
silicone (titane) Silicon lens insertion forceps (titanium) 32

F172A Pince à explantation, mors striés Explantation forceps, serrated jaws 32

F173A Pre-chopper Fimco titane-acier avec sa 
protection stérilisable

Fimco prechopper, sterilizable protection 
included 74

F180A Jauge de Castroviejo Castroviejo gauge 99

F180C Jauge de Sourdille, 24mm - Gradué en 
0.5mm

Sourdille gauge, 24mm - graduated in 
0.5mm 99

F180D Jauge de Sourdille, courbe 24mm, Gradué 
en 0.5mm

Sourdille gauge, 24mm curved, graduated in 
0.5mm 99

F180G
Jauge de cornée de blanc à blanc, pour 
mesurer horizontalement le diamètre de la 
cornée pour implant phakick

White to white corneal gauge, to measure 
the horizontal corneal diameter for phakick 
implant

99

F181A Réglette à strabisme de CUPPERS CUPPERS strabismus ruler 77
F181B Réglette à strabisme sur manche Ruler for strabismus on a holder 77
F181C Réglette pour la sclère Sclera ruler 77
F182A Réglette de Pechereau Pechereau's ruler 77
F183A Marqueur à oblique de Fink Fink marker 86
F184A Jauge de Amsler Amsler Gauge 86
F185A Releveur de paupières de Desmarres petit Desmarres lids retractor, small size 8mm 69

F185B Releveur de paupières de Desmarres 
moyen Desmarres lids retractor, medium size 11mm 69

F185C Releveur de paupières de Desmarres grand Desmarres lids retractor, large size 14mm 69
F190A Ecarteur de Bonn Bonn retractor 70
F191A Ecarteur de Roth Roth retractor 70
F191B Ecarteur de Spira Spira retractor 70

F191C Ecarteur d'Urvoy, miroir, pour décollement 
de rétine

Urvoy retractor, mirror, for retinal detache-
ment 70

F191D Ecarteur de Clergeau Clergeau retractor 70
F192A Ecarteur de Valude à 3 Griffes fines Valude retractor, 3 claws, delicate 70
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F192B Ecarteur de Volkmann à 4 griffes Volkmann retractor, 4 claws 70
F193A Ecarteur d'Aubaret à 4 Griffes très fines Aubaret retractor, 4 claws, very delicate 70
F194A Ecarteur de Knapp 4 griffes mousses, 6mm Knapp retractor, 4 claws, blunt, 6mm 70
F195A Ecarteur de Wells Wells retractor 70

F196A Ecarteur de Dupuy-Dutemps, griffes fines 
et mousses

Dupuy-Dutemps retractor, delicate claws, 
blunt 68

F196B Ecarteur de Muller-Arruga, griffes fines et 
mousses Muller-Arruga retractor, delicate claws, blunt 68

F200A Manche bistouri N°3 Scalpel holder N°3 62
F200B Bistouri Meunier Meunier scalpel 55
F200C Manche bistouri N°4 Scalpel holder N°4 62
F202A4 Marqueur à 4 branches 4 blades marker 85
F202A6 Marqueur à 6 branches 6 blades marker 85
F202A8 Marqueur à 8 branches 8 blades marker 85
F203A4 Marqueur de Hoffer diamètre  4 mm Hoffer marker, diameter  4 mm 85
F203A6 Marqueur de Hoffer Ø 6 mm Hoffer marker Ø 6 mm 85
F203A7 Marqueur de Hoffer Ø 7 mm Hoffer marker Ø 7 mm 85
F203A8 Marqueur de Hoffer Ø 8 mm Hoffer marker Ø 8 mm 85

F203B8 Marqueur de Hoffer diamètre 8 mm sans 
croix Hoffer marker Ø 8 mm without a cross 85

F203A9 Marqueur de Hoffer Ø 9 mm Hoffer marker Ø 9 mm 85
F208B Anneau à désépithélialisation Deepithelialization ring 85
F209A Anneau de fixation de Thornton, 13 mm Thornton fixation ring, 13 mm 85
F209B12 Anneau de Flieringa, 12mm Flieringa ring, 12mm 105
F209B14 Anneau de Flieringa, 14mm Flieringa ring, 14mm 105
F209B16 Anneau de Flieringa, 16mm Flieringa ring, 16mm 105
F209B18 Anneau de Flieringa, 18mm Flieringa ring, 18mm 105
F209B20 Anneau de Flieringa, 20mm Flieringa ring, 20mm 105
F209B22 Anneau de Flieringa, 22mm Flieringa ring, 22mm 105
F210A Marqueur de Meyer Meyer marker 85
F211A Marqueur de Urrets-Zavalia Urrets-Zavalia marker 85

F212A Anneau de Mendez, diamètre intérieur 13 
mm Mendez marker, Ø13 mm 86

F213A Marqueur d'axes, 12.8 mm Axis marker, 13 mm 86
F214A Dépresseur scléral Scleral depressor 105
F215A Palpateur 40° Palpator 40° 105
F216A Double marqueur de Mermoud (NPGS) Mermoud dual marker 86
F250A Pince End-Gripping 23G/Ø0.6mm End-Gripping forceps 23G/Ø0.6 mm 39
F250A5 Pince End-Gripping 25G/Ø0.5mm End-Gripping forceps 25G/Ø0.5 mm 39
F251A Pince Eckardt 23G/Ø0.6mm Eckardt forceps 23G/Ø0.6 mm 39
F251A5 Pince Eckardt 25G/Ø0.5mm Eckardt forceps 25G/Ø0.5 mm 39
F251A9 Pince Eckardt 20G/Ø0.9mm Eckardt forceps 20G/Ø0.9 mm 39
F251B Pince de Tano 23G/Ø0.6mm Tano forceps 23G/Ø0.6 mm 39
F251B5 Pince de Tano 25G/Ø0.5mm Tano forceps 25G/Ø0.5 mm 39
F253A Pince à mors striés 23G/Ø0.6mm (crocodile) Serrated jaws forceps 23G/Ø0.6 mm 39
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F253A5 Pince à mors striés 25G/Ø0.5mm (crocodile) Serrated jaws forceps 25G/Ø0.5 mm 39
F253A9 Pince à mors striés 20G/Ø0.9mm (crocodile) Serrated jaws forceps 20G/Ø0.9 mm 39

F253B Pince à mors striés du Dr De Bats, 23G/
Ø0.6mm, pour greffe de cornée

Dr De Bats serrated jaws forceps, 23G/
Ø0.6mm, for corneal transplantation 38

F254A Pince à corps étranger à griffes 20G/
Ø0.9mm Foreign body forceps, 4 claws, 20G/Ø0.9 mm 38

F255A
Pince coaxiale du Dr Hirsch Hoffman pour 
charger l'implant ICL, extrémitée angulée, 
20G/Ø0.9mm

Dr Hirsch Hoffman coaxiale forceps for ICL® 
lens replacement, angled tips, 20G/Ø0.9mm 38

F260A Microciseaux à segment postérieur droit, 
lame mousse arrondie, 23G

Posterior segment micro-scissors, straight 
rounded blunt blade, 23G 56

F260A5 Microciseaux à segment postérieur droit, 
lame mousse arrondie, 25G/Ø0.5mm

Posterior segment micro-scissors, straight 
rounded blunt blade, 25G/Ø0.5mm 56

F260B Micro-ciseaux à segment postérieur droit, 
lames pointues, Ø0.9 Dr Aissani

Posterior segment micro-scissors, straight 
sharp blades, Ø0.9 Dr Aissani 56

F261A Microciseaux à segment postérieur courbe, 
lame mousse arrondie, 23G/Ø0.6mm

Posterior segment micro-scissors, curved 
rounded blunt blade, 23G/Ø0.6mm 56

F261A5 Microciseaux à segment postérieur courbe, 
lame mousse arrondie, 25G/Ø0.5mm

Posterior segment micro-scissors, curved 
rounded blunt blade, 25G/Ø0.5mm 56

F262A Ciseaux à rétine 23G/Ø0.6mm verticaux à 
70° Retina scissors 23G/Ø0.6mm, vertical 70° 56

F262A5 Ciseaux à rétine 25G/Ø0.5mm verticaux à 
70° Retinal scissors 25G/Ø0.5mm, vertical 70° 56

F263A Ciseaux à rétine 23G/Ø0.6mm verticaux à 
45° Retinal scissors 23G/Ø0.6mm vertical 45° 56

F263A5 Ciseaux à rétine 25G/Ø0.5mm verticaux à 
45° Retinal scissors 25G/Ø0.5mm vertical 45° 56

F300A Blépharostat de Barraquer colibri adulte Barraquer wire speculum, colibri, adult size 64

F300B Blépharostat de Barraquer colibri tempo-
rale Barraquer wire speculum, colibri, temporale 64

F300C Blépharostat de Simcoe Simcoe wire speculum 64
F301A Blépharostat de Barraquer colibri enfant Barraquer wire speculum, colibri, child size 64
F302A Blépharostat de Barraquer colibri bébé Barraquer wire speculum, colibri, baby size 64
F303A Blépharostat de Bowman 7cm Bowman wire speculum, 7cm 64
F304A Blépharostat de Kratz Kratz wire speculum 65
F304AO Blépharostat de Kratz avec olives Kratz wire speculum with olives 65

F304B Blépharostat de Kratz temporale Kratz wire speculum oblique for temporale 
incision and nasal support 65

F305A Blépharostat de Corcelle adulte Corcelle speculum, adult size 65
F305B Blépharostat de Corcelle enfant Corcelle speculum, child size 65
F305C Blépharostat de Mellinger Mellinger speculum 66
F306A Blépharostat de Castroviejo adulte Castroviejo speculum, adult size 66
F306B Blépharostat de Castroviejo enfant Castroviejo speculum, child size 66

F306C Blépharostat de Castroviejo, 2X2 griffes 
mousses Castroviejo speculum, 2x2 claws, blund tip 66

F306D Blépharostat de Pilly Pilly speculum 66
F307A Blépharostat de Schapira Schapira speculum 67
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F307B Blépharostat pour LASIK LASIK speculum 67
F307C Blépharostat de Corcelle à vis Corcelle adjustable speculum 67

F307D Blépharostat de Kershner/Franceschi, 
oreilles ouvertes Kershner/Franceschi speculum, open blades 67

F307E Blépharostat colibri réglable, oreilles ou-
vertes avec extrémité en olive

Adjustable colibri speculum, open blades, 
olive shaped tips 67

F307I Blépharostat réglable avec aspiration Adjustable speculum, with aspiration 68

F307P Blépharostat à vis, valve pleine et réversible Adjustable speculum, full and reversible 
valve 67

F307V Blépharostat colibri réglable, oreilles ou-
vertes en V

Adjustable colibri speculum, open blades, V 
shape 67

F308A Blépharostat de Pley/Fimco avec anneau 
pour passage de fil

Pley/Fimco adjustable speculum with a ring 
for the thread 68

F309A Blépharostat de Schott, oreilles ouvertes Schott speculum, opened blades 68

F310T Blépharostat de Barrett ajustable, angulé, 
temporal, en titane

Adjustable, angled, temporal, titanium Bar-
rett’s speculum 68

F495A Aiguille de Wright, châs de 6x1mm, 150mm Wright needle, 6 x 1 mm hole, 150mm 105
F496A Aiguille à akinésie Ø0,7 x 50 mm Akinesia needle 0,7 x 50 mm 93
F497A Aiguille rétro-bulbaire Ø0,5 x 35 mm Retrobulbar needle Ø 0,5 x 35 mm 93
F498A Aiguille rétro-bulbaire Ø0,4 x 50 mm Retrobulbar needle 0,4 x 50 mm 93

F499A Canule à voies lacrymales de Bangerter 
Ø0,8 x 66 mm Bangerter cannula, lacrimal, 0.8 x 66 mm 88

F499B Canule à voies lacrymales de Bangerter 
Ø0,7 x 66 mm Bangerter cannula, lacrimal, 0.7 x 66 mm 88

F499C Canule à voies lacrymales de Bangerter 
Ø0,6 x 66 mm Bangerter cannula, lacrimal 0.6 x 66 mm 88

F500A Canule à voies lacrymales de Galezowski 8 
mm droite Ø 0,6 mm 

Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0.6 
x 8 mm 88

F500B Canule à voies lacrymales de Galezowski 13 
mm droite Ø 0,6 mm 

Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0.6 
x 13 mm 88

F500C Canule à voies lacrymales de Galezowski 13 
mm droite Ø 0,4 mm 

Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0.4 
x 13 mm 88

F500D Canule à voies lacrymales de Galezowski 
droite Ø0.8*8 mm

Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0.8 
x 8 mm 88

F500E Canule à voies lacrymales de Galezowski 
droite Ø0,4 x 8 mm

Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø 0.4 
x 8 mm 88

F500F Canule à voies lacrymales de Galezowski 
droite Ø 0,3 x 9mm

Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø 0.3 
x 9 mm 88

F501A Canule à voies lacrymales de Galezowski 13 
mm courbe Ø 0,6 mm

Galezowski cannula, lacrimal, curved Ø0.6 x 
14 mm 88

F501B Canule à voies lacrymales de Galezowski 18 
mm courbe Ø 0,6 mm

Galezowski cannula, lacrimal, curved Ø0,6 x 
18 mm 88

F501C Canule à voies lacrymales de Galezowski 18 
mm droite Ø 0,6 mm

Galezowski cannula, lacrimal, straight Ø0,6 
x 18 mm 88

F501D Canule à voies lacrymales de Galezowski 
courbe Ø0.8*13mm

Galezowski cannula, lacrimal, curved Ø0.8 x 
13 mm 88

F502D Canule de Gastaud n°IIII Gastaud cannula n° IIII 88
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F503A Canule à voies lacrymales de Terson-Pau-
fique Terson-Paufique cannula, lacrimal 88

F504A Canule à voies lacrymales d'Anel conique Anel cannula, lacrimal, silver conic 88

F505A Canule à lavage de Chérifi coudée  Ø0,6 x 
30 mm plate en bout

Chérifi cleaning cannula, angled Ø0,6 x 
30mm flat tips 89

F506A Canule à lavage de Chérifi coudée  Ø0,8 x 
30mm plate en bout

Chérifi cannula, for polishing, angled Ø0,8 x 
30mm, flat at the end 89

F507A Canule à lavage de Wills coudée conique 
Ø0,9 x 25mm Wills cleaning cannula, angled Ø0,6 x 25mm 89

F508A Canule de Guérin coudée à fenêtre Guérin cannula, angled 91

F508B Canule de Guérin coudée à fenêtre en 
forme Binkorst

Guérin cannula, angled, window in Binkorst 
shape 91

F508C Canule irrigation Ø0,6 mm Irrigation cannula Ø0,6 mm x 15 mm 88
F508D Canule irrigation Ø1 mm Irrigation cannula Ø1 mm x 15 mm 88

F508E Canule à injection Trepsat droite simple 
orifice Ø0.9 mm

Trepsat injection cannula, straight, opening 
Ø0.9mm 89

F509A Canule à cyclodialyse coudée à orifice en 
bout

Cyclodialysis cannula, angled, opening at 
the tip 90

F510A Canule à cyclodialyse coudée à orifice 
inférieur

Cyclodialysis cannula, angled, lower ope-
ning 90

F511A Canule à cyclodialyse coudée à orifice 
supérieur

Cyclodialysis cannula, angled, upper ope-
ning 90

F512A Canule à cyclodialyse coudée à deux ori-
fices (inférieur, supérieur)

Cyclodialysis cannula, angled with 2 ope-
nings (lower, upper) 90

F513A Canule à cyclodialyse coudée à trois orifices 
(inférieur, supérieur, en bout)

Cyclodialysis cannula, angled with 3 ope-
nings (lower, upper, at the tip) 90

F514A Canule à cyclodialyse de Barraquer courbe 
à olive Barraquer cyclodialisis cannula, olive curved 92

F515A Canule pour injection d'air et de liquide de 
Rycroft coudée Ø 0,5 mm

Rycroft cannula for air and liquid injections, 
angled Ø 0,5 mm 89

F516A Canule pour injection d'air et de liquide de 
Rycroft coudée Ø 0,3 mm

Rycroft cannula for air and liquid injections, 
angled Ø 0,3 mm 89

F516B Canule pour injection d'air et de liquide de 
Rycroft courbe Ø 0,3 mm

Rycroft cannula for air and liquid injection, 
curved Ø 0,3 mm 89

F516C Canule pour injection d'air et de liquide de 
Rycroft coudée Ø 0,4 mm

Rycroft cannula for air and liquid injection, 
angled Ø 0,4 mm 89

F517A Canule pour injection d'air et de liquide de 
Terson à olive

Terson cannula for air and liquid injection, 
with olive tip 88

F518A Canule pour injection d'air et de liquide 
pour Healon Healon cannula for air and liquid injection 89

F519A Canule de Gills pour injection silicone Ø0,6 Gills cannula for silicone injection Ø0,6mm 89
F520A Canule de Simcoe orifice supérieur Simcoe cannula, upper opening 91
F521A Canule de Simcoe orifice inférieur Simcoe cannula, lower opening 91

F522A Canule de Pearce en forme d'anse à trois 
orifices

Pearce cannula, loop shape with 3 irrigation 
openings 90

F523A Canule de Simcoe gratteuse, droite à orifice 
latéral

Simcoe cannula, abrasive, straight, lateral 
opening 91
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F523B Canule de Simcoe courbe, gratteuse à ori-
fice supérieur

Simcoe cannula, curved, abrasive, upper 
opening 91

F525A Canule de Kratz courbe à olive face infé-
rieure gratteuse

Kratz cannula, olive tip with abrasive inferior 
side 91

F526A Canule de Charleux courbe en biseau lon-
geur 13 mm Charleux cannula, curved Ø0.6 x 13mm 91

F526B Canule  de Charleux courbe gratteuse en 
biseau long, 13 mm

Charleux cannula, abrasive, curved Ø0.6 x 
13mm 91

F526C Canule  de Charleux courbe en biseau long, 
13 mm  Ø0,5 mm Charleux cannula, curved Ø0.5mm x 13mm 91

F526D Canule  de Charleux courbe en biseau Ø0,4 
x 13 mm Charleux cannula, curved Ø0.4mm x 13mm 91

F527A Canule de Charleux courbe en biseau 
Ø0,6x20mm Charleux cannula, curved Ø0.6 x 20mm 91

F527B Canule de Charleux courbe gratteuse en 
biseau long, 20 mm

Charleux cannula, abrasive, curved Ø0.6 x 
20mm 91

F528B Canule de Charleux double courant orifice 
en bout courbe Ø1,1 mm

Charleux double way cannula Ø1.1 mm, 
curved, opening at the tip 94

F528C Canule de Laforge double courant orifice 
en bout courbe Ø1,5 mm

Laforge double way cannula Ø1.5 mm,  cur-
ved, opening at the tip 94

F530A Canule  de Binkhorst en crochet, droite Binkhorst cannula, hook shape, straight 92

F531A Canule  de Binkhorst en crochet, coudée à 
gauche Binkhorst cannula, hook shape, left angled 92

F532A Canule  de Binkhorst en crochet, coudée à 
droite Binkhorst cannula, hook shape, right angled 92

F533B2 Canule double courant courbe Ø1,1 mm à 
orifice d'aspiration latéral Ø0,2 mm

Double way cannula  Ø1.1 mm, lateral aspi-
ration opening Ø0.2 mm 94

F533B3 Canule double courant courbe Ø1,1 mm à 
orifice d'aspiration latéral Ø0,3 mm

Double way cannula  Ø1.1 mm, side aspira-
tion port, Ø0.3 mm 94

F533B4 Canule double courant courbe Ø1,1 mm à 
orifice d'aspiration latéral Ø0,4 mm

Double way cannula  Ø1.1 mm, side aspira-
tion port, Ø0.4 mm 94

F533C Canule double courant courbe gratteuse 
orifice d'aspiration latéral 0,3 mm

Double way cannula, abrasive curve, lateral 
aspiration opening Ø0.3 mm 94

F534A3 Canule pour implantations de Simcoe et 
Gills double courant inversée Ø0,3 mm

Simcoe and Gills reverse double way cannu-
la Ø0.3 mm 95

F534A4 Canule pour implantations de Simcoe et 
Gills double courant inversée Ø0,4 mm

Simcoe and Gills reverse double way cannu-
la Ø0.4 mm 95

F537A Manchette porte-canules Mâle Short cannula handle, conus end male 96
F537B Manchette porte-canules Femelle Short cannula handle, conus end female 96

F538A Manche porte-canules femelle pour irriga-
tion en Acétal Cannula handle, conus end female 96

F538B Manche porte-canules mâle pour aspira-
tion en Acétal Cannula hande, conus end male 96

F539A Raccord  Luer mâle-mâle Luer connector male to male 96
F539B Raccord pour tube silicone Silicone tube connector 96

F540A3
Canule pour implantations de Simcoe 
double courant  affinée Mod. Américain 0.3 
mm

Double way Simcoe cannula, thin, American 
model, Ø0.3 mm 95
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F540A4
Canule pour implantations de Simcoe 
double courant  affinée Mod. Américain 0.4 
mm

Double way Simcoe cannula, thin, American 
model, Ø0.4 mm 95

F544A Canule à hydrodissection Hydrodissection cannula 90

F545A Canule Rycroft courbe aplatie Ø0.4mm Rycroft cannula Ø0.4mm, curved, flattened 
on the sides 90

F548A3 Canule double courant midi Ø1,1mm ori-
fice d'aspiration latérale courbe Ø 0,3 mm

Double way cannula Ø1.1mm, inner cannu-
la angled, side port, Ø0.3 mm 94

F548A4 Canule double courant midi Ø1,1mm ori-
fice d'aspiration latérale courbe Ø 0,4 mm

Double way cannula Ø1.1mm, inner cannu-
la angled, side port, Ø0.4 mm 94

F549A Canule double courant midi aspiration 
distale courbe Ø1,1mm Double way cannula, distal, curved Ø1,1mm 95

F550A Canule de Chazalon pour droitier Chazalon cannula for right handed 92
F555B Canule de Chazalon pour gaucher Chazalon cannula for left handed 92
F556A Canule pour Lazik Lasik cannula 93

F557A Mainteneur de chambre antérieur Ø 0.9 
mm Maintainer of anterior chamber Ø0.9mm 90

F560A Tube silicone pour THX  Ø1,1 & simcoe I/A 
(le mètre)

Simcoe double way silicon tube Ø 1.1mm 
per meter 96

F560B Tube silicone pour THX  Ø1,5 (le mètre) Double way silicon tube Ø1.5mm per meter 96

F600A Sonde de Galezowski à bout olivaire 0000  
Ø 0,5 mm Galezowski probe, bulbous tip 0000 Ø0.5mm 102

F601A Sonde de Galezowski à bout olivaire 000 Ø 
0,6 mm Galezowski probe, bulbous tip 000 Ø0,6 mm 102

F602A Sonde de Galezowski à bout olivaire 00 Ø 
0,7 mm Galezowski probe, bulbous tip 00 Ø0,7 mm 102

F603A Sonde de Galezowski à bout olivaire 0 Ø 0,8 
mm Galezowski probe, bulbous tip 0 Ø0,8 mm 102

F604A Sonde de Galezowski à bout olivaire 1 Ø 0,9 
mm Galezowski probe, bulbous tip 1 Ø0,9 mm 102

F605A Sonde de Galezowski à bout olivaire 2 Ø 1 
mm Galezowski probe, bulbous tip 2 Ø1 mm 102

F606A Sonde de Galezowski à bout olivaire 3 Ø 
1,1mm Galezowski probe, bulbous tip 3 Ø1,1mm 102

F607A Sonde de Galezowski à bout olivaire 4 Ø 1,2 
mm Galezowski probe, bulbous tip 4 Ø1,2 mm 102

F608A Sonde de Galezowski à bout olivaire 5 Ø 1,4 
mm Galezowski probe, bulbous tip 5 Ø1,4 mm 102

F609A Sonde de Galezowski à bout olivaire 6 Ø 1,5 
mm Galezowski probe, bulbous tip 6 Ø1,5 mm 102

F610A Sonde de Galezowski à bout olivaire 7 Ø 1,8 
mm Galezowski probe, bulbous tip 7 Ø1,8 mm 102

F610B Sonde de Galezowski à bout olivaire 8 
Ø2mm Galezowski probe, bulbous tip 8 Ø2mm 102

F610C Sonde de Bowman double 000 et 0000 Bowman double probe, 000 and 0000 103
F611A Sonde de Bowman double 0 et 00 Bowman double probe, 0 and 00 103
F612A Sonde de Bowman double 1 et 2 Bowman double probe, 1 and 2 103
F613A Sonde de Bowman double 3 et 4 Bowman double probe, 3 and 4 103
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F614A Sonde de Bowman double 5 et 6 Bowman double probe, 5 and 6 103
F614B Sonde de Bowman double 7 et 8 Bowman double probe, 7 and 8 103
F614C Sonde de Bowman double 9 et 10 Bowman double probe, 9 and 10 103
F614D Sonde spiralée de Worst adulte Worst probe, spiral, for adults 103
F615A Stylet de Sichel-Wilder fin Sichel-Wilder dilator, delicate taper 103
F616A Stylet de Sichel-Wilder moyen Sichel-Wilder dilator, medium taper 103
F617A Stylet de Sichel-Wilder fort Sichel-Wilder dilator, heavy taper 103

F618A Stylet de Castroviejo double, fin et moyen Castroviejo double end dilator, delicate, 
medium taper 103

F619A Stylet gauge à voies lacrymales Lachrymal gauge dilator 103
F700A Spatule de Culler à iris fine en 1 mm Culler iris spatula, very delicate 1 mm 80
F701A Spatule de Culler à iris très fine en 1,5 mm Culler iris spatula, delicate 1.5 mm 80
F702A Spatule d'Elsching Elschnig spatula 80
F703A Spatule de Mermoud Mermoud spatula 81
F703B Spatule pour greffe endothéliale Endothelial transplant spatula 81

F704A Spatule à insérer le lenticule Spatula guide for corneal endothelium 
implant 81

F707A Spatule de De Wecker à iris 2 mm De Wecker iris spatula 2 mm 80

F708B
Spatule de Barraquer terminée par une 
petite boule aplatie 12mm avec cône luer à 
l’arrière

Barraquer spatula, ended with a small flat 
ball, 12mm with luer cone at the back 80

F708C Spatule du Dr Bosc Dr Bosc spatula with luer cone at the back 80

F708M Spatule de Barraquer terminée par une pe-
tite boule, 10mm, avec cône luer à l'arrière

Barraquer spatula, ended with a small ball, 
10 mm with luer cone at the back 80

F709A Crochet manipulateur de Barraquer Lebuis-
son extrémitée spatulée et olivaire

Barraquer-Lebuisson manipulator, spatulate 
and delicate olive tip 12mm 74

F709B Micro-manipulateur Drysdal Drysdale manipulator with luer cone at the 
back 74

F710A Spatule de Barraquer très fine 10 mm Barraquer spatula, delicate, 10 mm 81
F710B Spatule de Barraquer très fine 12 mm Barraquer spatula, very delicate, 12 mm 81
F711A Spatule de Clerc Clerc spatula 81
F712A Spatule de Harms trabéculotome à droite Harms spatula for trabeculotomy, right 82
F712B Spatule de Harms trabéculotome à gauche Harms spatula for  trabeculotomy, left 82

F712C Spatule de Sourdille/Paufique trabéculo-
tome à droite

Sourdille/Paufique spatula, trabeculotomy, 
right 82

F712D Spatule de Sourdille/Paufique trabéculo-
tome à gauche

Sourdille/Paufique spatula  trabeculotomy, 
left 82

F712E Spatule à trabéculotomie du Dr Roche, 
Ø12mm, à droite

Dr Roche spatula for trabeculotomy, Ø12 
mm, right 82

F712F Spatule à trabéculotomie du Dr Roche, 
Ø12mm, à gauche

Dr Roche spatula for trabeculotomy, Ø12 
mm, left 82

F712G Spatule à trabéculotomie du Dr Roche, 
Ø14mm, à droite

Dr Roche spatula for trabeculotomy, Ø14 
mm, right 82

F712H Spatule à trabéculotomie du Dr Roche, 
Ø14mm, à gauche

Dr Roche spatula for trabeculotomy, Ø14 
mm, left 82

F714A Spatule de Hirschman Hirschman spatula 81
F715A Spatule double de Castroviejo/Troutman Castroviejo/Troutman double spatula 81
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F716A Spatule double de Traquair, pour élévation 
du périoste

Traquair double spatula for periosteal eleva-
tion 81

F800A Crochet à chalazion petit modèle Chalazion hook, small size 76
F801A Crochet à chalazion grand modèle Chalazion hook, large size 76
F804A Crochet de Gass-Rouchy Gass-Rouchy hook 77
F805A Crochet de Gillis petit modèle Gillis hook, small size 79
F806A Crochet de Gillis grand modèle Gillis hook, large size 79
F807A Crochet de Malbran Malbran hook 77
F807B Crochet de Green-Malbran Green-Malbran hook 77
F807C Myomètre de Roth-Rapp Roth-Rapp myometer (V2) 77
F808A Crochet de Hugonnier Hugonnier hook 77
F809A Crochet de Roth coudé à 90° Roth hook, 90° angled 77

F809B Crochet à strabisme de Bangerter, à contre 
coudure Bangerter strabismus hook 77

F810A Crochet à strabisme petit Strabismus hook, small size 78
F810B Crochet à strabisme moyen Strabismus hook, medium size 78

F810C Crochet à strabisme de Jameson/Arruga 
grand Jameson/Arruga strabismus hook, large size 78

F810D Crochet à strabisme de Jameson/Arruga 
moyen

Jameson/Arruga strabismus hook, medium 
size 78

F810E Crochet à strabisme du Dr Bosc Dr Bosc strabismus hook 78
F811A Crochet à strabisme grand Strabismus hook, large size 78
F811B Crochet à strabisme de M bonnet M. Bonnet strabismus hook 78
F811C Crochet à strabisme de Péchereau Pechereau strabismus hook 78
F812A Crochet de Sinskey Sinskey manipulator, straight 75
F812B Crochet de Sinskey courbe Sinskey manipulator, curved 75
F812C Crochet de Sinskey droit Sinskey hook, straight 75

F812D Crochet de Sinskey renversé (pour chirurgie 
kératoplastie)

Sinskey manipulator, reversed (for kera-
toplasty surgery) 75

F814A Crochet d'Arruga à droite Arruga hook, right 78
F815A Crochet d'Arruga à gauche Arruga hook, left 78
F817A Crochet de Graefe Graefe hook 79
F818A Crochet de Bonn Bonn hook 79

F823A Couteau de Paufique pour clivage de la 
cornée Paufique knife for the corneal cleavage 55

F825B Couteau à cataracte de Graefe Graefe cataracte knife 55
F826A Aiguille de Dupuytren à corps étranger fine Dupuytren foreign body needle, delicate 84

F826B Aiguille de Dupuytren à corps étranger 
forte Dupuytren foreign body needle, strong 84

F828C Kystitome de Graefe Graefe kystitoma 55
F829A Couteau cliveur de Paufique 6 mm Paufique sclerotomy knife 6 mm 55
F829B Couteau cliveur de Paufique 5 mm Paufique sclerotomy knife 5 mm 55
F829C Couteau cliveur de Paufique 10 mm Paufique sclerotomy knife 10 mm 55
F829D Couteau cliveur de Paufique 3 mm Paufique sclerotomy knife 3 mm 55
F830A Porte-lames de Troutman Troutman blades holder 62
F831A Phaco-Chop Phaco-Choppers 72
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F831B Choper de Haefliger pour gaucher Haefliger chopper for left handed 72
F831C Choper de Haefliger pour droitier Haefliger chopper for right handed 72
F831D Phaco-Chop à droite (pour gaucher) Phaco-Chop for left handed 72
F831G Phaco-Chop à gauche (pour droitier) Phaco-Chop for right handed 72
F831V Chopper vertical Vertical chopper -
F832A Chopper micromanipulateur du Dr Zaluski Dr Zaluski chopper manipulator 72

F832B Chopper micromanipulateur du Dr Zaluski 
angulé pour gaucher

Dr Zaluski Chopper manipulator, angled for 
left handed 72

F832C Chopper micromanipulateur du Dr Zaluski 
angulé pour droitier

Dr Zaluski Chopper manipulator angled for 
right handed 72

F833A
Crochet manipulateur de Nagahara, extré-
mité de 1.5mm angulée à 90°, avec partie 
interne tranchante

Nagahara Phaco Chopper 1.5mm, 90° 
angled with cutting edge 73

F834A Anse de DeJean-Paufique DeJean paufique loop 83
F835A Anse de Snellen lisse Snellen lens loop, blunt 83
F835B Anse de Snellen striée Snellen lens loop, serrated 83
F836A Anse de WEISS (jeu de quatre instruments) Weiss loop 83

F900A Crochet manipulateur de Graether-button 
pour manipuler l'implant

Graether-button phaco chopper to manipu-
late the lens or the iris 76

F900B Micro-manipulateur à iris du Dr Nizzoli Dr. Nizzoli’s iris micro-manipulator 76

F901A Crochet manipulateur d'Arnéodo Ø0.35 
mm Arnéodo manipulator Ø0.35mm 73

F901B Crochet manipulateur double d'Arnéodo 
Ø0.35 mm et Ø0.2 mm

Arneodo double manipulator Ø0.35mm and 
Ø0.2 mm 74

F902A Crochet manipulateur de Lester Lester manipulator 76

F902B Crochet manipulateur DIABOLO coudé 
olivaire

Diabolo manipulator, angled, bulbous micro 
collar button tip 76

F903A Crochet manipulateur de Buratto Buratto manipulator 76
F903B Crochet manipulateur de Buratto-Sinskey Burrato-Sinskey manipulator, semi-curved 76
F904A Crochet manipulateur de Jaffe et Bechet Jaffe and Bechet manipulator 73
F904B Crochet manipulateur de Clayman Clayman (Crozafon) manipulator 73
F905A Crochet manipulateur de Lebuisson Lebuisson manipulator 10mm 73

F905B Micro-manipulateur de PISACANO horizon-
tal PISACANO horizontal manipulator 73

F905C Micro-manipulateur de PISACANO vertical PISACANO vertical manipulator 73

F906A Crochet manipulateur Fimco pour laser 
femto seconde 

FIMCO manipulator for femto-seconde 
surgery 76

F907A Crochet manipulateur en forme de doigt Manipulator with a finger shape 73

F908A Manipulateur ICL® Ø 0.80 mm, coudé, pour 
placer l'haptique sous l'iris

ICL® slider, to place the haptic under the iris, 
round hole tip Ø 0.80 mm, angled 79

F908B Manipulateur ICL® à pointe fourchue en 
demi cercle Ø0.8mm, coudé, 12 mm ICL® tucker/slider, forked tip, angled, 12mm 79

F909D Manipulateur de Hirsch-Hoffmann courbé 
à droite

Hirsch-Hoffmann manipulator for ICL®, right 
curved 79

F909G Manipulateur de Hirsch-Hoffmann courbé 
à gauche

Hirsch-Hoffmann manipulator for ICL®, left 
curved 79
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F920A Crochet délicat pour membrane rétinienne,  
23G / Ø0.6mm Delicate membrane pick, 23G / Ø0.6mm 39

F920A5 Crochet délicat pour membrane rétinienne,  
25G / Ø0.6mm Delicate membrane pick, 25G / Ø0.5mm 39

F931A Micro-manipulateur de Deschatres en 
forme de coin

Deschatres micro manipulator, wedge 
shaped 75

F931B Micro-manipulateur de Deschatres en 
forme de cuillère

Deschatres micro manipulator, spoon 
shaped 75

F952A Seringue 3cc Luer Syringe 3cc luer 96
F952B Seringue 5cc Luer Syringe 5cc luer 96
F953A Curette type fraise d'Arruga Arruga micro burr type curette 84
F954A Rugine de Valude Valude raspatory 101
F954B Rugine de Dupuy Dutemps Dupuy Dutemps raspatory 101
F955A Plaque de Jeager Jaeger plate 69
F955B Plaque de Trabut Trabut lid plate 69
F955C Plaque de Trabut modifié Imbert Trabut plate, modified by Imbert 69
F956A Curette à chalazion petit modéle Chalazion curette, small size 84
F956B Curette à chalazion grand modéle Chalazion curette, large size 84
F956C Curette de Borsch/Meyerhoefer (1.5mm) Borsch/Meyerhoefer curette (1.5mm) 84
F956C1 Curette de Borsch/Meyerhoefer (1 mm) Borsch/Meyerhoefer curette (1 mm) 84
F956C2 Curette de Borsch/Meyerhoefer (2.5mm) Borsch/Meyerhoefer curette (2.5mm) 84
F956D Curette à éviscération d'Abadie 8mm Abadie evisceration curette 8mm 84
F956E Curette de Volkmann Wolkmann curette 84

F957A Réglette graduée en demi mm, longueur 
10 cm Strip graduated in semi mm, length 10 cm 99

F958A Rongeur à DCR de Kerisson 3mm Kerisson DCR rongeur forceps, 3 mm 101
F958B Fourche double 4 mm / 3.5 mm pour  IVT Double fork 4mm/3.5mm IVT 86

F958C Punch trabeculectomie de Crozafon/De 
Laage

Crozafon/ De Laage punch for trabeculec-
tomy 101

F958D Emporte pièce de Citelli, 1.5 mm Citelli punch, 1.5 mm 101
F958E Punch de Kelly Kelly punch 101
F958G Emporte pièce de Citelli, 2.5 mm Citelli punch, 2.5 mm 101
F958H Emporte pièce de Citelli, 3mm Citelli punch, 3 mm 101
F959A Rugine de Rollet 3mm Rollet raspatory, 3 mm 101
F959B Rugine de Rollet 5mm Rollet raspatory, 5 mm 101
F960A Gouge de Hass, 4 mm Hass Gouge, 4 mm 100
F960A3 Gouge de Hass, 3 mm Hass Gouge, 3 mm 100
F960A6 Gouge de Hass, 6 mm Hass Gouge, 6 mm 100
F961A Pince gouge de Lombard Lombard gouge forceps, angled jaws, 2 mm 100
F962A Ostéotome à double tranchant, 4 mm Double-edge blades osteotomy, 4 mm 100
F962B Ostéotome à double tranchant, 5 mm Double-edge blades osteotomy, 5 mm 100
F962C Ostéotome à double tranchant, 10 mm Double-edge blades osteotomy, 10 mm 100
F970A Bloc téflon stérilisable Teflon block, sterilizable 105
F972A Trépan d’Elliot Ø2 mm Elliot trephine Ø2 mm 55
F972A08 Trépan d’Elliot Ø0.8 mm Elliot trephine Ø0.8 mm 55
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F980A Maillet à deux têtes Double face mallet 100
F989A Pince à insérer les billes intraoculaires Intraocular ball insertion forceps 99
F990A Protection oculaire transparente Clear eye shield 105
F991A Protection oculaire Ø22 mm Ocular shield Ø22 mm 105
F991B Protection oculaire Ø23.5 mm Ocular shield Ø23.5 mm 105

F1502M Ciseaux corps plat de Noyes droits, 
mousses 12 cm

Noyes scissors, flat, straight, blunt tips 
(12cm) 44

F1502P Ciseaux corps plat de Noyes droits, pointus 
12 cm

Noyes scissors, flat, straight, sharp tips 
(12cm) 44

F1505P Ciseaux de Castroviejo courbes, pointus 12 
cm

Castroviejo scissors, curved, sharp tips 
(12cm) 44

F1506B Micro-ciseaux de Mc-Pherson Wescott, 
mousses 10 cm Mc-Pherson-Westcott scissors, blunt (10cm) 44

F1506M Ciseaux de Wescott à tendons, mousses 12 
cm Westcott tenotomy scissors, blunt tip (12cm) 51

F1506P Ciseaux de Wescott à tendons, pointus 12 
cm Westcott tenotomy scissors, sharp tip (12cm) 51

F1510M Ciseaux de Castroviejo courbes, mousses 
12 cm Castroviejo scissors, curved, blunt tip (12cm) 44

F1510PL Ciseaux corps plat de Castroviejo courbes, 
petites lames, mousses 12 cm

Castroviejo scissors, curved, small blades, 
blunt (12cm) 44

F1515A Ciseaux de Katzin coudés à gauche 11 cm Katzin scissors, left angled (11cm) 45
F1516A Ciseaux de Katzin coudés à droite 11 cm Katzin scissors, right angled (11cm) 45

F1517A Micro-ciseaux de Troutman coudés à droite 
9,5 cm

Katzin/Troutman scissors, right angled 
(9.5cm) 46

F1518A Micro-ciseaux de Troutman coudés à 
gauche 9,5 cm

Katzin/Troutman scissors, left angled 
(9.5cm) 46

F1520I Micro-ciseaux coupe implants du Dr Jadé Dr Jadé scissors to cut lenses 51

F1520M Micro-ciseaux de Vannas droits 10,5 cm, 
lames mousses  8 mm 

Vannas scissors, straight, blunt tips 8 mm 
(10.5cm) 46

F1520P Micro-ciseaux de Vannas droits 10,5 cm, 
lames pointues 8 mm   

Vannas scissors, straight, sharp tips 8mm 
(10.5cm) 46

F1521M Micro-ciseaux de Vannas courbes 10,5 cm, 
lames mousses 8 mm

Vannas scissors, curved, blunt tips 8mm 
(10.5cm) 44

F1521P Micro-ciseaux de Vannas courbes 10,5 cm, 
lames pointues 8 mm

Vannas scissors, curved, sharp tips 8mm 
(10.5cm) 44

F1521MM Micro-ciseaux de Vannas courbes 10,5 cm, 
lames mousses 7 mm 

Vannas scissors, curved, blunt tips 7 mm 
(10,5 cm) 47

F1521MP Micro-ciseaux de Vannas courbes 10,5 cm, 
lames pointues 7 mm 

Vannas scissors, curved, sharp tips 7mm 
(10.5cm) 47

F1522M Micro-ciseaux de Vannas coudés 10,5 cm, 
lames mousses  8 mm

Vannas scissors, angled, blunt tips 8 mm 
(10.5cm) 47

F1522P Micro-ciseaux de Vannas coudés 10,5 cm, 
lames pointues 8 mm

Vannas scissors, angled, sharp tips, 8 mm 
(10.5cm) 47

F1525M Micro-ciseaux corps rond de Vannas droits 
10,5 cm, lames mousses 8 mm

Vannas scissors, straight, round, blunt tips 
8mm (10.5cm) 47

F1525P Micro-ciseaux corps rond de Vannas droits, 
lames pointues 8 mm (10,5 cm)

Vannas scissors, straight, round, sharp tips 8 
mm (10,5 cm) 47
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F1526M Micro-ciseaux corps rond de Vannas 
courbes 10,5 cm, lames mousses  8 mm

Vannas scissors, curved, round, blunt tips 
8mm (10.5cm) 47

F1526P Micro-ciseaux corps rond de Vannas 
courbes 10,5 cm, lames pointues 8 mm

Vannas scissors, curved, round, sharp tips 
8mm (10.5cm) 47

F1530M Micro-ciseaux de Vannas droits 8,5 cm, 
lames mousses  6 mm 

Vannas scissors, straight, flat, blunt tips 
6mm (8.5cm) 48

F1530P Micro-ciseaux de Vannas droits 8,5 cm, 
lames pointues 6 mm

Vannas scissors, straight, flat, sharp tips 
6mm (8.5cm) 48

F1531M Micro-ciseaux de Vannas courbes 8,5 cm, 
lames mousses  6 mm

Vannas scissors, curved, flat, blunt tips 6mm 
(8.5cm) 48

F1531P Micro-ciseaux de Vannas courbes 8,5 cm, 
lames pointues 6 mm

Vannas scissors, curved, flat, sharp tips 6mm 
(8.5cm) 48

F1532M Micro-ciseaux de Vannas coudés 8,5 cm, 
lames mousses  6 mm

Vannas scissors, flat, angled, blunt tips 6mm 
(8.5cm) 48

F1532P Micro-ciseaux de Vannas coudés 8,5 cm, 
lames pointues 6 mm

Vannas scissors, flat, anlgled, sharp tips 
6mm (8.5cm) 48

F1534B Ciseaux de Buratto lames de 11 mm rondes 
coudées

Buratto scissors, rounded blades of 11 mm, 
angled 51

F1534C Ciseaux de Klein lames 9mm Klein scissors, blades 9mm 51

F1536M Micro-ciseaux de Vannas courbes 9,5 cm, 
lames mousses  6 mm

Vannas scissors, round, curved, blunt tips 
6mm (9.5cm) 48

F1536P Micro-ciseaux de Vannas courbes 9,5 cm, 
lames pointues 6 mm

Vannas scissors, round, curved, sharp tips 
6mm (9.5cm) 48

F1537M Micro-ciseaux de Vannas coudés 9,5 cm, 
lames mousses  6 mm

Vannas scissors, round, angled, blunt tips 
6mm (9.5cm) 49

F1537P Micro-ciseaux de Vannas coudés 9,5 cm, 
lames pointues 6 mm

Vannas scissors, round, angled, sharp tips 
6mm (9.5cm) 49

F1540A Ciseaux de Katzin lames inversées à droite Katzin scissors, inverted blades, right angled 45
F1541A Ciseaux de Katzin lames inversées à gauche Katzin scissors, inverted blades, left angled 45

F1544C Ciseaux de Galand coudés courbes minia-
turisés 5,5 cm Galland scissors, curved, angled (6.5cm) 49

F1544M Ciseaux de Galand courbes mousses minia-
turisés 5,5 cm Galland scissors, curved, blunt tips (6.5cm) 49

F1544P Ciseaux de Galand courbes pointus minia-
turisés 5,5 cm Galland scissors, curved, sharp tips (6.5cm) 49

F1545M Ciseaux de Galand coudés mousses minia-
turisés 5,5 cm Galland scissors, angled, blunt tips (6.5cm) 49

F1545P Ciseaux de Galand coudés pointus miniatu-
risés 5,5 cm Galland scissors, angled, sharp tips (6.5 cm) 49

F1546M Ciseaux de Galand droits mousses 5,5 cm Galland scissors, straight, blunt tips (6.5cm) 49
F1546P Ciseaux de Galand droits pointus 5,5 cm Galland scissors, straight, sharp tips (6.5cm) 49
F1547A Ciseaux de Ong lames coudées très fines Ong scissors, angled blades, very delicate 50

F1550C Ciseaux corps rond pour capsulotomie de 
Laforge lames fines très courbes

Laforge capsultomy scissors, round, very 
curved, delicate blades 50

F1550M Ciseaux corps rond  pour capsulotomie 
lames fines mousses

Capsulotomy scissors, round, very delicate 
blades, blunt tips 50

F1550P Ciseaux corps rond  pour capsulotomie 
lames fines pointues

Capsulotomy scissors, round, very delicate 
blades, sharp tips 50
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F1551C Ciseaux  pour capsulotomie de Laforge 
lames fines très courbes

Laforge capsulotomy scissors, flat, delicate 
blades, very curved 50

F1551M Ciseaux corps plat pour capsulotomie 
lames fines mousses

Capsulotomy scissors, flat, delicate blades, 
blunt tips 50

F1551P Ciseaux corps plat pour capsulotomie 
lames fines pointues

Capsulotomy scissors, flat, delicate blades, 
sharp tips 50

F1555A Micro-ciseaux de Troutman à droite Troutman scissors, round, right angled 46
F1556A Micro-ciseaux de Troutman à gauche Troutman scissors, round, left angled 46
F1557A Ciseaux de Katzin à droite Katzin scissors, round, right angled 45
F1558A Ciseaux de Katzin à gauche Katzin scissors, round, left angled 45

F1560A Ciseaux à anneaux de Stevens droits poin-
tus Stevens scissors, straight, sharp tips 52

F1560B Ciseaux à anneaux de Stevens courbes 
mousses Stevens scissors, curved, blunt tips 52

F1560M Ciseaux à anneaux de Stevens droits 
mousses Stevens scissors, straight, blunt tips 52

F1560P Ciseaux à anneaux de Stevens courbes 
pointus Stevens scissors, curved, sharp tips 52

F1561A Ciseaux de Bonn droits pointus Bonn scissors, straight, sharp tips 52
F1561B Ciseaux de Bonn courbes pointus Bonn scissors, curved, sharp tips 52
F1561C Ciseaux de Bonn droits mousses Bonn scissors, straight, blunt tips 52
F1561D Ciseaux de Bonn courbes mousses Bonn scissors, curved, blunt tips 52
F1562A Ciseaux à paupières droits Eyelids scissors, straight 53
F1562B Ciseaux à énucléation courbes Enucleation scissors, curved 53
F1562C Ciseaux à paupière courbes Eyelids scissors, curved 53
F1562M Ciseaux d'ophtalmologie courbes, mousses Ophthalmology scissors, curved, blunt tips 53
F1562P Ciseaux d'ophtalmologie courbes, pointus Ophthalmology scissors, curved, sharp tips 53
F1563M Ciseaux d'ophtalmologie droits, mousses Ophthalmology scissors, straight, blunt tips 53
F1563P Ciseaux d'ophtalmologie droits, pointus Ophthalmology scissors, straight, sharp tips 53
F1565A Ciseaux de Ragnell Ragnell scissors 54
F1566A Ciseaux de Joseph droits Joseph scissors, straight 54
F1566B Ciseaux de Joseph courbes Joseph scissors, curved 54
F1567A Ciseaux de Streiff Streiff scissors 54
F1568A Ciseaux de Mayo courbes Mayo scissors, curved 54
F1600A Porte-aiguilles de Castroviejo droit 15 cm Castroviejo needle holder, straight (15cm) 58
F1600B Porte-aiguilles sur manche droit Handle-mounted needle holder, straight 58
F1601A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe 15 cm Castroviejo needle holder, curved (15cm) 58

F1602A Porte-aiguilles de Castroviejo droit à arrêt 
15 cm

Castroviejo needle holder, straight with lock 
(15cm) 58

F1603A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe à 
arrêt 15 cm

Castroviejo needle holder, curved with lock 
(15cm) 58

F1605A Porte-aiguilles de Castroviejo droit, fin 15 
cm

Castroviejo needle holder, straight, delicate 
(15cm) 58

F1606A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin 15 
cm

Castroviejo needle holder, curved, delicate 
(15cm) 58
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F1607A Porte-aiguilles de Castroviejo droit, fin à 
arrêt 15 cm

Castroviejo needle holder, straight, delicate 
with lock (15cm) 58

F1608A Porte-aiguilles de Castroviejo courbe, fin à 
arrêt 15 cm

Castroviejo needle holder, curved, delicate 
with lock (15cm) 58

F1609A Porte-aiguilles d'Imbert pour sutures des 
muqueuses postérieures

Imbert needle holder for sutures of the pos-
terior mucosa (15 cm) 58

F1610A Micro-porte-aiguilles corps plat de Castro-
viejo droit (12,5 cm) Castroviejo needle holder, straight (12.5cm) 61

F1611A Micro-porte-aiguilles de Castroviejo courbe 
12,5 cm Castroviejo needle holder, curved (12.5cm) 61

F1612A Micro-porte-aiguilles de Castroviejo droit 
avec arrêt 12,5 cm

Castroviejo needle holder, straight with lock 
(12.5cm) 61

F1613A Micro-porte-aiguilles de Castroviejo courbe 
avec arrêt 12,5 cm

Castroviejo needle holder, curved with lock 
(12.5cm) 61

F1615A Micro-porte-aiguilles de Castroviejo droit 
10 cm Castroviejo needle holder, straight (10cm) 61

F1616A Micro-porte-aiguilles de Castroviejo courbe 
10 cm Castroviejo needle holder, curved (10cm) 61

F1617A Micro-porte-aiguilles de Castroviejo droit 
avec arrêt 10 cm

Castroviejo needle holder, straight with lock 
(10 cm) 61

F1618A Micro-porte-aiguilles de Castroviejo courbe 
avec arrêt 10 cm

Castroviejo needle holder, curved, with lock 
(10 cm) 61

F1620A Micro-porte-aiguilles de Barraquer Trout-
man droit 10 cm

Troutman Barraquer needle holder, straight 
(10cm) 61

F1621A Micro-porte-aiguilles de Barraquer Trout-
man courbe 10 cm

Troutman Barraquer needle holder, curved 
(10cm) 61

F1621B Micro-porte-aiguilles de Troutman courbe 
becs fin dégagés 10 cm

Troutman O'Brien needle holder, curved, 
delicate jaws (10cm) 62

F1621T Micro-porte-aiguilles corps rond de Trout-
man O'Brien Titane courbe 10cm

Troutman O'Brien needle holder, titanium, 
curved (10cm) 62

F1622A Micro-porte-aiguilles de Barraquer Trout-
man droit avec arrêt

Troutman Barraquer needle holder, straight, 
with lock (10cm) 61

F1623A Micro-porte-aiguilles de Barraquer Trout-
man courbe avec arrêt

Troutman Barraquer needle holder, curved, 
with lock (10cm) 61

F1625A Porte-aiguilles de Barraquer courbe 13 cm Barraquer needle holder, round body, curved 
(13cm) 59

F1625B Porte-aiguilles de Barraquer fin mors 0.8 
courbe 13 cm 

Barraquer needle holder, curved, delicate 
jaws 0.8mm (13cm) 59

F1625T Porte-aiguilles de Barraquer Titane courbe 
13 cm

Barraquer titanium (blue) needle holder, 
round body, curved (13 cm) 59

F1626A Porte-aiguilles de Barraquer courbe avec 
arrêt 13 cm

Barraquer needle holder, round body, cur-
ved, with lock (13 cm) 59

F1627A Porte-aiguilles de Barraquer droit 13 cm Barraquer needle holder, straight (13cm) 59

F1628A Porte-aiguilles corps rond de Barraquer 
droit à arrêt (13 cm)

Barraquer needle holder, straight with lock 
13 cm 59

F1630A Porte-aiguilles droit, ultra fin 14 cm Needle holder, straight, very delicate (14cm) 59

F1631A Porte-aiguilles courbe, ultra fin 14 cm Needle holder, curved, round body, very 
delicate (14cm) 59
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F1633A Porte-aiguilles de Buratto droit Buratto needle holder, straight (13cm) 60
F1633B Porte-aiguilles de Buratto courbe Buratto needle holder, curved (13cm) 60

F1633T Porte aiguille de Buratto courbe, en titane, 
corps rond strié

Buratto titanium needle holder, curved, 
round body, serrated (13cm) 60

F1835A Porte-aiguilles courbe en 13 cm becs fins 
dégagés

Needle holder, curved, delicate jaws at the 
tip (13cm) 60

F1835B Porte-aiguilles courbe en 13 cm becs fins 
dégagés avec arrêts

Needle holder, curved, delicate jaws at the 
tip with lock (13cm) 60

F1835T Porte-aiguilles courbe en 13 cm becs fins 
dégagés titane

Needle holder, curved, delicate jaws at the 
tip, titanium (13cm) 60

F1840A Porte-aiguilles de Halsey mors tungstène 
13 cm Halsey needle holder, tungsten jaws (13cm) 60

F1845A Pince de Lubet-Barbon Lubet-Barbon forceps 104
F1846A Pince endonasale, 11cm mors striés Endonasal forceps, 11cm, serrated jaws 104
F1847A Pince de Blakesley Blakesley forceps 104
F1849A Pince de Politzer sans dents Politzer forceps, without teeth 104
F1850A Pince de Leriche sans dents Leriche forceps, without teeth 104

F1851A Pince de Kocher, courbe, mors striés, sans 
dents, 16 cm

Kocher forceps, curved, serrated jaws, wit-
hout teeth, 16 cm 104

F2110B Canule à manche d'irrigations latérales 
Ø0,8mm

Cannula with handle for lateral irrigation 
Ø0.8mm 93

F2111B Canule à manche, aspiration latérale 
Ø0.35mm courbe gratteuse Ø0,7mm

Cannula with handle, lateral aspiration 
Ø0.35mm, scratch curve Ø0.7mm 92

F2113B
Canule à manche, aspiration latérale supé-
rieure Ø 0,35, courbe non gratteuse, Ø 0,8 
mm aplatie

Cannula with handle, upper lateral aspira-
tion Ø 0.35, non-scratch curve, Ø 0.8 mm flat 92

F2116B Canule à manche d'irrigations en bout Ø 
0.9 mm aplatie

End-irrigation cannula with handle Ø 0.9 
mm flat 93

F2117B Canule à manche d'infusion 3 voies d'irriga-
tion 3-way infusion cannula with handle 93

F2200C Boîte inox pour laveur automatique, équi-
pée d’un tapis silicone, 18x43x150mm

Stainless steel tray for automatic washer, 
equipped with silicone mat, 18x43x150mm 98

F2205M Boîte inox avec tapis à picots silicone 
190x100x25 mm

Stainless steel tray with silicone mat, size 
190x100x25 mm 98

F2210C Boîte inox avec tapis à picots silicone 
190x140x25 mm, 1 niveau

Stainless steel tray with silicone mat 
190x140x25 mm, 1 level 98

F2211A Boîte inox avec tapis à picots silicone 
180x290x25 mm, 1 niveau

Stainless steel tray, 1 level with silicone mat, 
size180x290x25mm 98

F2211B Boîte inox avec tapis à picots silicone 
180x290x40 mm, 2 niveaux

Stainless steel tray, 2 levels with silicone mat, 
size 180x290x40 mm 98

F2212A Boîte inox avec tapis à picots silicone 
316x210x25 mm, 1 niveau

Stainless steel tray , 1 level with silicone mat, 
size 316x210x25mm 98

F2212B Boîte inox avec tapis à picots silicone 
316x210x40 mm, 2 niveaux

Stainless steel tray , 2 levels with silicone 
mat, size 316x210x40 mm 98

F2360A Boîte inox consultation (non perforée) 
170x70x30 mm

Stainless steel tray, not perforated 
170x70x30 mm 98
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